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’Έντονο διάβημα οτίς ΗΠΑ μιά Μια περίεργη όπάντηοη τοϋ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

ιίς παραβιάοεις τοϋ εναέριου χώρου
Διευθυντή Μ. Εκπαίθευαης

ΤΟ ΝΑΤΟ ΕΙΧΕ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΜΗΝΕΣ
ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —

Για τις χθεσινές παραβάσεις 
του FIR Αθηνοιν από σχηματι 
σμούς Τουρκικών και αμερικα 
-νικών αεροσκαφών μίλησε ο 
πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν 
δρέου στο σημερινό υπουργι 
κό Συμβούλιο. Ο κ. πρωθυπου 
ργός τόνισε ότι η ιδιαιτερότητα 
των παραβάσεων αυτών είναι α 
κριβώς οι μικτοί σχηματισμοί

σμούς μετείχαν κα ιαμ&ρικανι
κά αεροσκάφη δίνει μια 
τητα και διάσταση, αφού 
γνωστό ότι η Τουρκική 
ρά συνεχώς αμφισβητεί 
FIR Αθηνών.

βαρύ 
είναι 
πλευ

το

Τουρκικών και 
αεροσκαφών. Ο 
πρόσθετε ότι οι 
τές παραβιάζουν

αμερικανικών 
πρωθυπουργός 
παραβάσεις αυ 
διεθνείς κανό

νες και συνθήκες και φτάνουν 
σε βαθμό μέχρι και να θίγουν 
τα κυριαρχικά δικαιώματα της 
χώρας. Ακόμη, πρόσθεσε το 
γεγονός ότι στους σχηματι-

Κατόπιν ο υπουργός Εξωτερι 
κών κ. Γ. Χαραλαρπόπουλος 
ανακοίνωσε στο Υπουργικό 
Συμβούλιο ότι το μεσημέρι κά 
λεσε στο γραφείο του .τον αμε 
ρικανό πρέσβη στην Αθήνα κ. 
Μοντιλγκ Στέρνς και προέβη. 
σε έντονο διάβημα για τις πα 
ραβάσεις αυτές και του τόνισε 
ότι σε καμιά περίπτωση η Ελ 
ληνική πλευρά δεν δέχετα α 
πό οποοδήποτε κα οπουδήποτε 
αμφσβήτηση του FIR Αθηνών.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος που ρωτήθηκε αν το 
γεγονός των παραβάσεων θα έ 
χει επιπτώσεις στο διάλογο 
για τις βάσεις απάντησε ότι ό 
λες αυτές οι ενέργειες οπωσδή 
ποτέ δημιουργούν ένα βαρύ 
κλίμα.

Σε άλλη ερώτηση, γιατί η 
Ελλάδα δεν συμμετείχε στην 
Συμμαχική αυτή άσκηση — 
«Ντισταντ Τραμς»— ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος απάντησε 
ότι: «Δεν θεωρήσαμε ότι έπρε 
πε να συμμετάσχει η χώρα διό 
τι εκρίναμε ότι δεν εξυπηρετού 
σε τούτο τα εθνικά μας συμφέ 
ροντα».

ταν τί πρέπει 
μην υπάρξουν 
FIR Αθηνών

να γίνει για να 
παραβάσεις του 

κατά την διεξα
γωγή της άσκησης αυτής. Και 
επομένως το ΝΑΤΟ είχε προ 
ειδοποιηθεί ότι δεν θα γίνει 
δεκτή παράβαση του FIR Αθη 
νών ή αμφισβήτηση του.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΙ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αρχίζουν σήμερα με τα 
γκαίνια της έκθεσης νέων 
τογραφιών της Μάχης
Κρήτης, οι 
Δήμου για

εκδηλώσεις

ε- 
φω 
της 
του

την 42η επέτειο
τους. Τα εγκαίνια θα γίνουν 
στις 6 μ.μ. στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου.

Σύμφωνα με 
πρόγραιμα, οι

το ανακοινωθέν
εκδηλώσεις

χουν παραπέρα ως εξής:
Πέμπτη 26 Μα'ί’ου 1983, 

ρα 8.30 μ.μ. στην Βασιλική

έ-

ώ

γιου Μάρκου: Ομιλία του Νί 
κου Μακρυγιάννη, υπεύθυνου 
των αρχείων της Βουλής των 
Ελλήνων, με θέμα:

«Νεώτερα στοιχεία από τα 
αρχεία των εμπόλεμων· για τη

σημασία της Μάχης της Κρή 
της».

Παρασκευή 27 Μα'ί'ου 1983, 
ώρα 9 μ.μ. στη Βασιλική Αγ. 
Μάρκου: Συναυλία της Δήμο 
τικής Χορωδίας Ηρακλείου.

Κυριακή 29 Μα'ί'ου ώρα 
9.20 π.μ. Λαϊκός αγώνας δρό 
μου «Ό γύρος του Ηρακλείου» 
εκκίνηση από την πλατεία Ε- 
λευθ. Βενιζέλου.

Ώρα 19.30: Λαϊ κό πανηγύρι 
με ίυΐμετΟχή κρητικών μούσι 
κών και χορευτικών συγκροτη 
μάτων, στην πλ. Ελ. Βενιζέ­
λου.

Ώρα 21.00: Επανάληψη συ 
ναυλίας της Δημοτικής Χορω 
δίας στη\· Βασιλική Αγ. Μάρ 
κουί

Ανακοίνωσε επίσης ότι για 
την συμμαχική άσκηση «Ντι- 
σταντ Τραμς» έχει διεξαχΟεί ο 
λάκλήρη αλληλογραφία από 
τον περασμένο Ιανουάριο με α 
ποστολείς τον αρχηγό του ΓΕ 
ΕΘΑ Ναύαρχο Ντεγιάννη και 
τον αρχηγό του Γενικού Επι 
τελείου Αεροπορίας Αντιπτέρα 
ρχρ Κουρή και αποδέχτη τον 
διοικητή της Νοτιοανατολικής 
πτέρυγας του ΝΑΤΟ. Στην αλ 
ληλογραφία αυτή επισημαινό-

Εξάλλου σε ερώτηση, τι εν 
νοεί ο πρωθυπουργός στην χθε 
σινή δήλωση του ότι δημιουρ 
γείται «σοβαρό πολιτικό θέμα» 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος α 
πάντησε ότι το θέμα αυτό δη 
μιουργείται στις σχέσεις Ελλά 
δος—ΗΠΑ.

Συνολικά 17 σχηματισμοί 
Τουρκικών και αμερικανικών α 
εροσκαφών από τους οποίους 
οι 14 ήταν μαχητικών αεροσκα 
φών και οι 3 ναυτικής συνερ 
γασίας, εισήλθαν στο FIR Α 
θηνών χωρί ςάδεια πτήσεις κα 
τά τη διάρκεια της ασκήσεαις 
»Ντισταντ Ντραμς». Τα αμερι 
κανιικά αεροσκάφη, τύπου ΕΦ 
111, μετείχαν στους Τουρκι­
κούς σχηματισμούς σαν υπο- 
σχηματισμοί. Οι μικτοί αυτοί 
σχηματισμοί είχαν 12—14 αε

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΗΡΕΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
«I

«...ίδιο συνδικάτο»
Πολυμέτωπη επίθεση αντιμε­

τωπίζει η χώρια1 μας τις τελευταί 
ες μέρες, από τους αποκαλούμε 
νους φίλους. Επίθεση, που δικαι 
ώνει το γνωστό εκείνο σύνθημα 
«ΕΟΚ — ΝΑΤΟ, ίδιο συνδικά­
το». Το θυμάστε; Τότε ήταν ένα 
σύνθημα, που πολλοί το είδαν 
ίσως παρα,τραβηγμένο. Προχθές, 
επιβεβαιώθηκε.

Από τη μιά οι Χριστιανοδημο 
κράτεζ Ευρωβουλευτές στο 
Στρασβούργο παραβίασαν ωμά 
την ανεξαρτησία μας. Από την 
άλλη, το· ΝΑΤΟ με την ευκαιρία 
κάποιών γυμνασίων που κάνει 
στο Αιγαίο, παραβίασε τον εθνι 
κό εναέριο χώροι μας.

Συνδυασμένη επίθεση, θάλεγε 
κανείς, από δυτικά και ανατολι 
κά, με διαφορετικά μέσα, α^λά 
με τον ίδιο στόχο, και από ϊο 
ίδιο παρασκήνιο1. Το... ίδιοι συν 
δικά™. Αυτοί που τράβηξαν το 
νήμα για να' κινηθούν οι μαριο 
νέττες τους στοι Στρασβούργο, 
τράβηξαν και το άλλο, για· να 
εισβάλουν στον εναέριο· χώρο 
μας, τούρκικοι, και αμερκάνικα 
μαζί αεροπλάνα.

Λαβίδα εκβιασμού με δυό σκέ 
λη. Πολιτικό το ένα, στρατιωτι 
κό το άλλο. Ο γνωστός μας Ρου 
μόρ με τους Γερμανούς Χριστια­
νοδημοκράτες, επιχειρούν επέμ­
βαση ότα; εσωτερικά μας με δυό 
ερωτήσεις που θέτουν σε ψήφο 
φορία, και ψηφίζονται. Και οι 
γνωστοί μας Τούρκοι, έρχονται 
με παρέα τους Αμερικανούς, για 
να υπογραμμίσουν τους σωβινι 
στικούς τυχοδιωκτισμούς τους 
πάνω από το Αιγαίο, και μαζί, 
τους τυχοδιωκτισμούς της λεγό 
μενης «Ατλαντικής συμμιαχίας».

Τυχοδιωκτισμός, τόσο στο 
στρατιωτικό, όσο και στο πολι 
τικό επίπεδο. Τόσο από το ΝΑ­
ΤΟ, όσο' και από την Ευρωβου 
λή.

Τι ήθελαν οι Ευρωβουλευτές 
του παράνομου συνδικάτου; No 
συνάψουμε, επειδή αυτοί το· θέ­
λουν, διπλωματικές σχέσεις με 
τα Ισραήλ. Και το ψήφισαν. Ή­
θελαν ακόμη, να καταργήσουμε 
το νόμο; που απαγορεύει την c- 
γοραπωλησία της ελληνικής γης 
σε ξένους. Και το ψήφισαν.

Τπν ίδιο ώρα, από την άλλη 
πλευρά, σ.ε μιά θρασύτατη επί­
δειξη ζεμαιμφουτισμού απέναντι 
στο διεθνές Δίκαιο, οι Αμερικανοί 
και οι Τούρκοι, επιχειρούσαν ο­
μαδική εισβολή σε πολλά σημεία 
του εναέριου· χώρου μας.

Σε συνδυασμό αυτά τα δυό 
περιστατικά, που προερχόμενα 
από διαμετρικά1 αντίθετες κατευ­
θύνσεις είχαν τον ίδιο στόχο, 
έχουν ένα και το αυτό νόημα, 
που θσ μπορούσε να μεταφρα- 
σθεί περίπου έτσι: «Ή πουλάτε

τη γη σας στους ξένους, ή την 
παίρνουν με το. έτσι θέλω οι 
ξένοι».

Και, εδώ που τα λέμε, δεν μπο 
ρεί να1 είχε κανένα άλλο νόημα 
αυτός ο συνδυασμός πολιτικού 
και στραιτιωτίικού χειρισμού. 
Μπορεί να; φαίνονταιι δυό διιιαφο 
ρετιικά πράγματα, από την εξω 
τεριική τους όψη τα δυό γεγονό 
τα με τα αντικείμενα τους. Η ου 
σία τους όμως είναι π ίδια. Αν 
οι Χριστιανοδημοκράτες έχουν 
την αξίωση να' κόψουμε μπαικλα 
βά τον τόπο μας και ν' αρχίσου 
με να τον ξεπουλάμε, και οι Αμε 
ρικανοί έχουν την ίδια αξίωση, 
για τον χώρο που κρατάνε οι 
βάσεις τους. Το ίδιο θέμα1, η ί­
διο θρασύτατη- απαίτηση, σε 
πολιτικό και στρατιωτικό επίπε­
δο.

Αν οι Χριστιανοδημοκράτες 
της ΕΟΚ έχουν το, θράσος να α­
ξιώνουν έλεγχο των σχέσεων 
μας και ναι μας επιβάλουν τους 
φίλους τους, Ισραηλινούς, και οι 
Αμερικάνοι επιδιώκουν το ίδιο, 
μιά κιι έχουν διακηρύξει πως έ­
χουν «ζωτικά συμφέροντα» στο 
Ισραήλ.

Βέβαια, το στρατιωτικό εγχεί 
ρήμα' στο Αιγαίο, είχε και τη συμ 
βολική του έννοια’ Συνοδεύοντας 
τους Τούρκους με το δικό τους 
αζημίωτο οι Αμερικανοί στις ε­
πανωτές παραβιάσεις του χώρου 
μας, ήθελαν να υπογράψουν ευ- 
κρινώς τη θέση1 τους, πάνω στο 
πρόβλημα της Ελληνοτουρκικής 
διαφοράς.

Δεν ξέρω1 πώς θα σταθμίσει η 
Κυβέρνηση το φαινόμενο αυτών 
των συνδυασμένων επεμβάσεων, 
και την επιχείρηση - λαβίδα σε 
βάρος της χώρας. Εκείνο1 που 
ξέρω’, είναι πως δικαιώθηκε το 
σύνθημα, κι ότι ΕΟΚ και ΝΑΤΟ, 
αποτελούν δυό διαφορετικές 
πλευρές, μιάς και της αυτής πο­
λιτικής. Μιάς πολιτικής που έχει 
διαγράψει στο πολιτικό επίπεδο 
την εθνική ανεξαρτησία και στο 
στρατιωτικό την εθνική κυριαρ 
χία, ως έννοιες με κάποιοι περιε­
χόμενο. Ένα και το αυτό κέν­
τρο αποφάσεων κατευθύνει αυ­
τήν την πολιτική, και τη φορμά 
par, ανάλογα προς το επίπεδο 
που χρησιμοποιεί κάθε φορά.

Και το επιμύθιο: Ενταχθήκα­
με στην ΕΟΚ, επανενταχθήκαμε 
στο1 ΝΑΤΟ. Η Ελλάδα ανήκει 
στους Έλληνες, αλλά οι Έλλη­
νες «ανήκομεν εις την Δύοιν». 
Και ζούμε εμείς καλά, κι αυτοί 
καλλίτερα.

Μόνοι που καμιά φορά, ανα­
ρωτιέται κανείς, γιατί έγινε ο 
πόλεμος στην Αλβανία, γιατί η 
Μάχη της Κρήτης, γιατί η Αντί­
σταση. Ναι. είναι μιά απορία...

Σ. Σταυρακάκης.

Πρωτοπρεσβ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ

Το πρωί του1 πρώτου1 Πάσχα 
οι Μαθητές ένιωθαν μιά βαθειά 
απογοήτευση. Είχαν αγαπήσει 
τον Ιησού. Τάφησαν όλα για να 
Τον ακολουθήσουν. Σε Κείνο, ό­
σο πατέ άλλοτε στη ζωή τους, 
είχαν οιστανθεί την παρουσία 
και αγάπη του θεού. Από μέσα 
τους βαθειά είχε βγάλει κάτι’ το 
νέο στην επιφάνεια. Άρχισαν 
να νοιώθουν ένα νέο: σκοπό' στη 
ζωή. Τον είχαν δει να θεραπεύει 
τους αρρώστους. Και σιγά - σι­
γά οι ίδιοι ένοιωσαν μέσα τους 
αυτή τη θεραπευτική δύναμη. 
Κατόπιν ήταν η σύντομη δόξα 
της τελευταίας εισόδου στα Ιε­
ροσόλυμα που περίμεναν νσ γί­
νει η στέψη και η ενΟρόνησή 
Του. Αντί της στέψης όμως Ε­

ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ, PH. D.

κείνος σταυρώθηκε. Εκτελέστηκε 
μ' ένα βάρβαρο, κτηνώδη, οδυ­
νηρό τρόπο. Τα όνειρά τους εί­
χαν γκρεμιστεί και τώρα, μιια απί 
στευτη ντροπή προστέθηκε: οι 
εχθροί του Ιησού έκλεψαν το ν^ 
κρό σώμα Του από τον τάφο. 
Δεν τον άφησαν ούτε στο θάνα 
το> ναι βρει ανάπαυση.

Και τότε ήλθε. Ένδοξα ήλθε 
το πρωί. Λαμπρά και ωραία με 
τη δύναμη της Ανάστασης, γεμά 
το με την παρουσία της αγάπης 
του θεού. Και η Μαρία ποΰχε 
αγαπήσει τον I ησού σ’ ένα α­
φάνταστο σημείο ήταν to πρώ 
το πρόσωπο που αντίκρυσε το 
θαύμα αυτής της ημέρας. Ένας 
- ένας οι Μαθητές βρέθηκαν αν-
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Από τη Διεύθυνση Μέσης 
Γενικής Εκπαίδευσης, πήραμε 
ένα έγγραφο που αυτοκαλετίαι 
απάντηση στο σχόλιο μας το 
σχετικό με τις εξετάσεις στα 
ΑΕΙ των υποψηφίων με το πα 
λσιό σύστημα.

Το υπογράφει ο Διευθυντής 
Μ. Γεν. Εκπαίδευσης κ. Κουν 
δουράκης που φέρει τον βαθμό
του Λυκειάρχη. Φρονούμε 
το κείμενο δεν κολακεύει
υπογραφή και προ 
τίτλο.

Το δημοσιεύομε 
δίδοντας το στην 
αναγνοιστών μας,

παντός

ότι 
την 
τον

όμως παρα 
κρίση των 
αλλά και

τών προϊ’σταμένων του κ. Δι 
ευθυντή Εκπαίδευσης σε ότι α 
φορά την χρήση των λέξεων.

Με λύπη μας διαβάσαμε στο 
με ημερομηνία 19-5-1983 φύλ 
λο της Εφημερίδας σας πικρό 
χολο σχόλιό σας, σχετικά με 
το πού θα εξετασθούν οι από 
φσιτοι Λυκείων των ετών 1981 

και 1982 του Νομού μας για βε 
θμολογία μαθημάτων των Πα­
νελλήνιων Εξετάσεων (παλαιό 
σύστημα), με το οποίο μας πα 
ρουσιάζετε, λίγο - πολύ, ως ε 
πιλήσμονες των υποχρεώσεων 
και των καθηκόντων μας και 
θεωρούμε χρέος μας, για την 
αποκατάσταση της αλήθειας 
και τη σοιστή ενημέρωση του 
αναγνωστικού σας κοινού, το 
οποίο με τέτοια δημοσιεύματα 
παραπλανάται, να σας πληρο 
φορήσουμε τα παρακάτω, από 
τα οποία και φαίνεται καθαρά 
ότι «προφανώς» δεν περιμένα 
με το δικό σας σχόλιο, για να
ανακοινώσουμε 
νω υποψηφίους 
θα εξετασθούν:

1. Αν ψάξετε 
θα βρείτε την

στους παρατά 
τον τόπο που

στο αρχείο σας 
με ημερομηνία

14 Απριλίου 1983 ανακοίνωση 
μας, η οποία δημοσιεύτηκε 
στην εφημερίδα σας χωρίς να
προηγηθεί δικό σας 
πως ξέρετε, και θα 
σετε ότι υπάρχει σ’ 

’ξής διευκρίνιση γαι 
γορία αυτή των ι

σχόλιο, ό 
ι διαπιστώ- 
αυτήν η ε 
την κατη 

αποφοίτων:
«Τέλος διευκρινίζουμε ότι το Ε­

ξεταστικό ή τα Εξεταστικά Κέν 
τρα, στα οποία θα διενεργη- 
θούν οι Πανελλήνιες Εξετά­
σεις 1983 για βελτίωση βαθμό 
λόγιας (παλαιό σύστημα), απο 
φοιτώV σχ. ετών 1980—81 και 
1981—82, θα ανακοινωθούν αρ 
γότερα» μόλις δηλαδή μας ε 
νημερώσει σχετικά το ΥΠΕΠΘ 
και

2. Τη Δ)γή του ΥΠΕΠΘ, με 
την οποία ορίζεται ότι οι υπο

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΙΙΙΜΙΡΤΥΡΙΒΣ
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΗΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΝΣ

Συγκέντρωση και πορεία δια­
μαρτυρίας για τα τελευταία κυ­
βερνητικά μέτρα για την κτηνο 
τροφία πραγματοποίησε χθες α­
ριθμός κτηνοτροφών του Νο­
μού μας.

Η συγκέντρωση έγινε έξω από 
τη Νομαρχία και μάλιστα με την 
παρουσία και ζώων, καθώς οι 
κτηνοτρόφοι έφεραν μαζί τους 
— στα φορτηγά τους ακριβέστε 
ρα — αγελάδες καΐι γουρούνια. 
Ται ριτήιματά τους οι κτηνοτρό 
φοι διατύπωσαν με επιτροπή 
τους στον Νομάρχη, μεταξύ 
τους δε, μερικά όπως σημειώνον 
ται σε ψήφισμα τους, είναι:

Η λήψη συγκεκριμένων μέτρων 
προστασίας με άμεση άρση της 
νέας αύξησης τιμής δημητρια­
κών.

Μέτρα που θα αποσκοπούν 
στην ανόρθωση της κτηνοτρο­
φίας μας, για μείωση του κό­
στους παραγωγής, αύξηση της 
ανταγωνιστικότητάς της, προ­
στασίας από την αλόγιστη ει­
σαγωγή των κρεάτων της ΕΟΚ, 
βοήθεια στη δημιουργία συνε­
ταιριστικών φορέων που να ανα

λάβουν ολόκληρο το κύκλωμα 
προμήθειας, εμπορίας και τύπο 
ποίησης των προ ιόντων μας. 
δημιουργία κρατικής μονάδας πα 
ραγωγής υψηλής στάθμης ζώων 
αναπαραγωγής, κατασκευή Σιλό 
δημητριακών στο Λιμάνι του 
Ηρακλείου για μαζική και σωστή 
αποθήκευση κα:ι διακίνηση των 
δημητριακών που είναι αναγκαία 
δια την κτηνοτροφία της Κρή­
της...»

Επίσης ρύθμιση των αγροτι­
κών χρεών σταμάτημα της κα­
τάργησης της επιδότησης κλπ.

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Απαντώντας στα αιτήματα αυ 

τά ο κ. Νομάρχης, έκλεισε σε 5- 
μελή επιτροπή των κτηνοτρο­
φών ραντεβού με τον Υφυπουρ 
γό κ. Στ. Γιώτα για την ερχόμε 
νη Τετάρτη στις 12,45’ π.μ. ώ­
στε να τα συζητήσουν μαζί 
του, , μια και είναι ο πλέον αρμό 
διος.

Ανέφερε επίσης ότι σύμφωνα 
με εξαγγελίες που επρόκειτο να 
γίνουν χθες βράδυ, η Κυβέρνηση 
θα διαθέσει για την ενίσχυση της

κτηνοτροφίας το ποσόν των 3 
δισεκ. 150 εκατομ. δρχ.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα­
νόλης Καρέλλης έκανε την παρα 
κάτω δήλωση:

«Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να διαμαρτυρηθώ εντονότατα 
ως Δήμαρχος Ηρακλείου και εκ­
φράζοντας εν προκειίμένω τα αι­
σθήματα των Δημοτικών Συμ­
βούλων και των Δημοτών της 
πόλης μας γιοι την προσβλητική 
συμπ-εριφορά των ελάχιστων ε­
κείνων κτηνοτροφών, οι οποίοι 
προκειμένου να υποστηρίξοιυν 
όπως δήλωσαν τα αιτήματα των 
στην πραγματικότητα δε για να 
δώσουν την ευκαιρία1 στους με- 
ταικληθέντες φωτογράφους Αθη 
ναΊ'κών εντύπων, εισήλθαν στο 
Ηράκλειο επικεφαλής των ζώων 
των, ρυπαίνοντας και υπσβαθμί 
ζοντας τον οικισμό μας ο οποίος 
δεν έχε» ως προορισμό να δέχε 
τα» και να εξυπηρετεί ζώα, αλ­
λά ανθρώπους».
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Από την χθεσινή συγκέντρωση διαμαρτυρίας, έξω από τη Νομαρχία... 
Φωτορεπορτά;: GRAPHOT τηλ. 22183C

ψήφιοι αυτοί θα 
στην Αθήνα, την
17 Μα Του 1983

εξετασθούν 
πήραμε στις 
το μεσημέρι

(μπορείτε να έλθετε να δείτε 
το ^πρωτόκολλο στην Υπηρεσία 
μάς) και την επομένη, όπως 
καλά ξέρετε, σας στείλαμε σχε 
τική ανακοίνωση για δημοσίευ 
ση.

Για όλα λοιπόν αυτά σας πα 
ρακαλούμε: α) στο μέλλον να 
είστε περισσότερο προσεκτικοί 
στα σχόλιά σας, για να μην ε 
κθέτετε πρόσωπα και Υπηρεσί 
ες, χωρίς λόγο και β) Να δη 
μοσιεύσετε την απάντηση μας 
αυτή στην Εφημερίδα σας, ό 
πως έχετε υποχρέωση.
Ο Δ)ντής Μ.Ε. Ν. Ηρακλείου

Εμμαν. Κουνδουράκης
Λυκειάρχης

Σ.ΓΓ. Έχει χάζι το κείμενο 
που υπογράφει ο κ. Διευθυντής 
Εκπαίδευσης. Με τέτοια λέει 
δημοσιεύματα παραπλανάται το 
κοινό. Δηλαδή; Ποιος παραπλα 
νά; &α εξετασθούν ναι ή όχι 
στην Αθήνα οι υποψήφιοι; Ό 
πως ο ίδιος μας είπε, ΘΑ ΠΑ 
ΝΈ στην Αθήνα. Και η διαμα 
ρτυρία που εκφράζομε, βάφτιζε

ται από τον κύριο διευθυντή... 
ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ. Το δε σχό 
λιο γενικώς ως...«ΠΙΚΡΟΧΟ 
ΛΟ»! Ώ τάλαινα Ελληνική 
γλώσσα! Ουαί, βαβέ, παπέ, τα 
τατέ!

Αλλά οι μαργαρίτες του κυ 
ρίου Διευθυντή συνεχίζονται και 
στον εννοιολογικό τομέα. «Προ­
φανώς δεν περιμέναμε το δικό 
σας σχόλιο...να ανακοινώσουμε 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ υποψη 
φίους ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΠΟΥ ΘΑ 
ΕΞΕΤΑΣΘΟΥΝ».

Και να τί ανακοίνωσαν στις 
15 και όχι στις 14 Απριλίου: 
Το λέει η αμέσως παρακάτω 
παράγραφος: «Τέλος διευκρινί­
ζομε κλπ κλπ τα εξεταστικά Κέ 
ντρα 0ο ανακοινωθούν αργότε 
ρα»! Εκείνοι δεν περίμεναν, οι 
υποψήφιοι όμως ...στήθηκαν 
στο «περίμενε»! Γιατί επικαλεί 
ται λοιπόν το κείμενο την ανα 
κοίνωση εκείνη, δεν το κατα­
λαβαίνομε. Δεν περίμεναν, αλ 
λά και δεν ανακοίνωσαν! Αρ 
γότερα, και αφού προκληθήκα 
νε, ευδόκησαν να στείλουν εκεί 
νη τη λακωνική ανακοίνωση

Συνέχεια στη σελ. 4.

Αναβλήθηκε καί χθες λόγω 
έλλειψεως απαρτίας ή συζήτη 
ση τοϋ Δη,μοπτκοΰ Συμβουλίου 
^ι,ά την αύξηση στήΙ^ τιμή τού 
νερού καί τώύ τελών καθαριοτη 
πας.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Τη. Δευτέρα το πρωί αρχί­
ζουν στην πόλη μας και στην 
αίθουσα του ΕΒΕΗ οι εργασίες 
του διήμερου σεμιναρίου για 
τα ναρκωτικά.

Την έναρξη των εργασιών 
του σΈμΙιιναφίσυ θα κηρύξει η
Υφυπουργός 
νοίας Μαρία 
Περάκη στις

Τα θέματα

Υγείας και Προ
Κυπριωτάκη —

9.15 π.μ.
των εισηγητών

θα διαπραγματευθούν ειδικοί ε 
πιστήμονες ;— Σύμβουλοι του 
Υπουργείου Υγείας και Προνοί 
ας.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι 
η εκπαίδευση στελεχών όιστε 
να καλυφθεί η ανάγκη της σω 
στής και αντικειμενικής ενημέ 
ρωσης του κοινού πόνοι στο 
πρόβλημα των ναρκωτικών.

ΓΙΑ ΔΙΟΓΚΩΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ

Οί παραγωγοί καταγγέλουν
το κΰκΛωμο εμπορίου κηπευτικών

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΧΟΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΣΗ
Βρίσκεται στα σίγουρα ο 
καταναλωτής σε αδυναμία 
να πληρώσει την τομάτα 
στην τιμή των 80. 100, ή 
120 δρχ. το κιλό. Δεν πρέ 
πει όμως την ευθύνη γί αυ 
τό να την μεταθέσει στον 
παραγωγό, γιατί κι αυτός, ό 
πως και ο καταναλωτής, εί­
ναι θύμα ενός κυκλώματος 
που μόνο με ριζικά και νο­
μοθετημένα μέτρα μπορεί 
νσ χτυπηθεί.

Αυτό είναι το συμπέρασμα συ 
νέντευξης που έδωσαν χθες το 
μεσημέρι στα γραφεία της ΕΓΣΗ 
Πρόεδροι αγροτικών συλλόγων

δελτία για 80 π.χ. δρχ., και να 
πουλάει 60, τονίστηκε ότι αντί 
μετωπίζε» τέτοιους εκβιασμούς, 
που βρίσκεται σε δίλλημα: Να 
δώσει το προϊόν του έτσι, ή να 
το πετάξει;

ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ;
«Υπάρχει λύση για την αντιμε 

τώπιση αυτής της αισχροκέρ- 
διας;» ρωτήθηκαν ο» εκπρόσω­
ποι των παραγωγών.

Υπάρχει απάντησαν, και εί­
ναι:
• Με νόμο η διακίνηση των 

προϊόντων να γίνεται μόνοι από 
τους συνεταιρισμούς. Τα προϊ

όντα συγκεκριμένα να συγκεν­
τρώνονται στον Συνεταιρισμό 
κ* από κεί κι αφού έχει καταργη 
θεί το παραγωγικό δελτίο νσ α­
γοράζει ο, έμπορος. Για να γίνει 
όμως αυτό χρειάζεται η απαραί 
τητη υποδομή. Επομένως:
• Πρέπει ναι ενισχυθούν οικο 

νομικά οι Συν)σμοϊ ώστε να δη 
μιουργήσουν τις προ’υ ποθέσεις 
(συσκευαστήρια, ψυγεία κλπ.) 
που; θα τους επιτρέψουν να ανα 
λάβουν την διακίνηση και την 
εμπορία.
• Νσ δημιουργηθεί κρατικός

Συνέχεια στη σελ. 4.

— καλύπτουν τα πρώιμα κηπευ ·····«························■·
τικά — της Μεσαράς. με σκοπό 
να ενημερώσουν τοι καταναλωτι 
κό κοινό, για το πού πράγματι 
κά πάνε τα λεφτά του. Στη συ 
νέντευξη παραβρέθηκαν και οι 
Πρόεδροι της ΕΓΣΗ και της ΟΑ- 
ΣΝΗ.

15—20 ΔΡΧ.
Ο ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 
100 ΔΡΧ.
Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ

Πολλοί είναι οι παράγοντες, 
τόνισαν οι εκπρόσωποι των πα­
ραγωγών, που μπορεί να συντεί 
νουν στην άνοδο των τιμών. Με 
ταξύ τους οι αστάθμιτοι όπως ο 
καιρός. Ακόμα η εποχή, η κίνηση 
(τουριστική π.χ.) κλπ.

Από κει και· πέρα όμως, υπάρ 
χει μιά διαδικασία που ρυθμίζε- 
ταιι από τους εμπόρους σε βάρος 
τόσο του καταναλωτή όσο και 
του παραγωγού. Για1 παράδει­
γμα:
• Χθες α παραγωγός πούλησε 

στους εμπόρους την τομάτα 15 
—20 δρχ. το κιλό. Ο καταναλω 
τής (στην Λαϊ'κήι αγορά της Α­
θήνας) την αγόρασε 100 δρχ. το· 
κιλό.
• Τον Γενάρη, Φλεβάρη, και 

μισό Μάρτη ο παραγωγός που 
λούσε 35—40 δρχ. το κιλό.

Απαντώντας σε ερώτηση; για 
το πώς μπορεί να γίνεται αυτό 
απάντησαν, ότι οι έμποροι αγο 
ράζουν μικρσποσότητες με δελ­
τίο, και παίρνουν μεγάλες χωρίς 
αυτό. Τις μεγάλες ποσότητες τις 
κρύβουν και στους ελέγχους της 
Αγορανομίας εμφανίζοντισι να 
έχουν το νόμιμο' κέρδος. Χαρα­
κτηριστικά αναφέρθηκε, ότι έμ­
πορος αγόρασε από συν)σμό 1. 
500 τόννους με δελτίο. Από την 
περιοχή όμως έφυγε με 7.000 
τόννους.

Σε άλλη ερώτηση για το πώς 
δέχεται ο παραγωγός να πουλά 
ει χωρίς δελτίο, ή να υπογράφει

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑΙ
— Ηοικογ. Μιχ. Μαστοράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ιωάννου Αν 
δρεαδάκη τραπεζικού θανόντα 
στη Θεσσαλονίκη. υπέρ του 
Συλλόγου Άγιος Ιωάννης ο Ε 
λεήμων.
—Ο κ. Κων)νος Μαραγκουδά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην Μηνά 
Τσαγκαράκη υπέρ των συσσίτί 
ων γερόντων Ενορίας Αγ. Τρι 
άδας.
— Ο κ. Ιωάννης Απλαδάς κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην της συζύ­
γου του Άρτας όπως διατε 
θούν 1) Δρχ. 5000 υπέρ του Φ. 
Τ. Ενορίας Αγ. Δημητρίου Αι 
μένος 2) Δρχ. 5000 υπέρ των 
σισυτίων γερόντων Ενορίας 
Αγ. Τριάδος.

Λόγοι καί άνΐΙΑογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
'ΜΝΗΜΗ του 41 σήμερα. 

Και των Ισαποστόλων Κων­
σταντίνου και Ελένης. Στον 
καιρό του πρώτου βυζαντινού
αυτοκράτορα ο ουρανός 
πάστη από τον φωτεινό 
του σταυρού, όπως λέει 
απολυτίκιο της ημέρας.

εσκε- 
τύπο

και το 
«Του

σταυρού σου τον τύπον εν ου 
ρανώ θεασάμενος και ως ο Παύ 
λος την κλήσιν ουκ εξ ανθρώ 
πων δεξάμενος...» Δεκάξι αιώ 
νες αργότερα το 1941 η Κρήτη 
ξύπνησε σαν σήμερα και είδε 
τον ουρανό της σκεπασμένο 
με άλλο τύπο σταυρού, σύμβολο 
μιάς άλλης σκοτεινής αυτ,οκρα 
τορίας. Τη σιδερένια σκοτεινή 
χιτλερική σβάστικα.

την Ελευθερία οι Κρητικοί νέ 
οι και γέροι, γυναίκες και παι 
διά όπως οι παίδες της Γραφής 
τον Κύριο. Και δεν συνέτρι- 
ψαν μεν αλλά εράγισαν όμως 
με την άκαμπτη αντίσταση τους 
την άθραυσπη δήθεν εικόνα 
του Ναζισμού και του Φασι­
σμού την οποία έτρεμε ο κό 
σμος ολόκληρος.

Β-κελαίαν Βι&
λιοθήκην

ΔΕΝ ΕΘΟΡΥΒΗΘΗ ΟΜΩΣ 
δεν ©λιγοψύχησε, δεν έκαμψε 
το γόνυ να την προσκυνήσει, 
αλλά έπιασε τις πέτρες, τα ξύλα 
τις αξίνες και τα ρόπαλα να 
τον κυνηγήσει. Αντιστάθηκε ό 
πως έκαμαν τα Επτά παληκά 
ρια της Βαβυλώνας που δεν υ 
πέκυψαν στο «ρήμα τυράννου» 
να προσκυνήσουνε την εικόνα 
τη χρυσή του Ναβουχοδονόσο 
ρα και προτιμήσανε «την κάμι 
νον του πυρός την καιομένην» 
Έψαλαν τ’ ΟΧΙ κι αινούσαν

ί * ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό % 
]> τσαντάκι περιέχων αστυ Γ 
< [ νομική ταυτότητα, άδεια ] > 
(> κυκλοφορίας αυτοκινή < [ 
] ► :αι διάφορα έγγρα- < * 
< [ φα τα οποία είναι εντε ' > 
Ji λώς άχρηστα σ' αυτόν <[ 
<, που τα βρήκε. Παρακα J ► 
< * λείται ο ευρών να το ’, 
J ► παραδώσει στο Τμήμα < · 
<[ Τροχαίας Ηρακλείου ή J>

ΓΕΜΑΤΟΙ ΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ 
και αυτοπεποίθηση ανατρέχουν 
σήμερα οι Κρητικοί στα ιστό 
ρικά εκείνα γεγονότα και ανα 
ζούν την Εβδομάδα των Παθών 
της Κρήτης που άρχιζε σαν σή 
μέρα το 1941 κι έμεινε στις σε 
λίδες της Ιστορίας με τ’ όνο 
μα «Η Μάχη της Κρήτης». 
Στους αγωνιστές νεκρούς και 
ζωντανούς, επώνυμους και ανώ 
νυμους της Μάχης εκείνης 
στρέφεται ο νούς, η- καρδιά και 
η Εθνική μνήμη σήμερα, μ' έ 
να πανεθνικό προσκλητήριο. 
•Να δώσωμε τα χέρια και να ο 
ρκιστούμε μονιασμένοι πάνω 
στο ιερό Ευαγγέλιο της Κρη.τι 
κής Ιστορίας να κάμωμε την ί 
δια Μάχη για τη, Μεγαλόνησο 
αν ποτέ χρειαστεί...

λ’α τηλεφωνήσει
κάτοχό του 
284951 και
ται.

(Δ987)

289221
στον 

ή
αμοιφθήισε-

1—2

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ενδιαφέρουσα 
η ομιλία που οργάνωσε το Το 
πικό Τμήμα τού Ελληνικού Ε 
ρυθρού Σταυρού στην πόλη 
μας με ομιλητή τον ιατρό κ. 
Νίκο Ρεθεμνιωτάκη στο Εμπο 
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελή 
τήριο και με θέ,μα: «Τεχνητός 
νεφρός —Βασικές αρχές λειτου 
ργίας του». Ο εισηγητής που 
έχει ασχοληθεί και ειδικευθεί 
στον δύσκολο αυτό τομέα της 
ιατρικής, ανάλυσε με σαφήνεια 
και απόλυτη, γνώση καθέ· λεπτό 
μέρειας για την άψογη λειτουρ 
για του βασικού αυτού οργάνου 
για την ζωή κάθε ασθενόυς,

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟΥ

> ΓΝΩΕΤΟΠΟΙΗΕΗ
Οί Έμποροι Ξυλείας και Σιδήρου Μπετόν της πόλης μας 

ανακοινώνουμε στην αξιότιμη, πελατεία μας ότι: Κατόπιν 
κοινών ενεργειών μας εκδόθηκε απόφαση της Νομαρχίας Η­
ρακλείου με βάση την οποία τα Καταστήματα μας θα ε­
φαρμόζουν στο εξής το πενθήμερον.

Συγκεκριμένα το ωράριο λειτουργίας των Καταστημά­
των μας θα είναι καθημερινά 7,30 — 3,30 και τα Σάββατα 
θα παραμένουν κλειστά.

Η απόφαση της Νομαρχίας ισχύει από 16-5-1983.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Σύλλογος Κυριών «Ο Άγ. 

Ματθαίος» ευχαριστεί θερμά 
τον κ. Αλέκον Μυκωνιάτη, δια 
την ευγενή δωρεά του εκ δρχ. 
1.000, εις μνήμην Γιάννη Παπα 
δάκη, Συντ)χόύ Δασκάλου.

Εκ του Συμβουλίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλι 

ον του Αγ. Χαραλάμπους Κρου- 
σώνος ευχαριστεί τους κάτωθι 
δωρητάς:

1) Κωγ)νον Σταματάκη Εμμ.
2) Ιωάννην - Ευριπϊδην και Εμ 

Ξυλούήη.
3) Οικογένεια Ιωάννου Βαμ- 

βουκάκή ιατρού.
4) Νικόλαον I. Πατεράκη.

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Η τάξη του 84
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το μυστήριο του τριγώνου των 
Βερμούδων
ΑΠΟΛΛΩΝ
Και οι Θεοί τρελλάθηκαν
ΑΜΟΡΕ
Μαύρη ζώνη του καράτε.
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ένα τρελλό - τρελλό εξπρές
ΚΡΟΝΟΣ
Μια τρελλή τρελλή συμμορία
ΟΡ*ΙΥΧ
Ανώμαλες κοκότες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Φαντομάς των 5 ηπείρων
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σεξοβόμβες του ρινγκ
ΠΑΛΛΑΣ
Αλαλλούμ

HIHH!

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
το 24ωρο
Ελ. Πλ. Κορνά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Ma’i’ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Γεωργίου Πόρου: ετήσιοι μνημόσυνο1 υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότιί

— Ο Ιωάννης Βούλβαχης του 
Μάρκου και της Μαρίας το γένος 
Πυργιαννάκη γεννηθείς και κο- 
τοικύν στο Ηράκλειο κσι η Ευαγ 
γελία Σακκουλάκη του Εμμαν. 
και της Χρυσοϋλας το γένος Μη- 
νσδάκη γεννηθ'είσα και κάτοικού 
σσ στο Ηράκλειο μέλλουν να έλ 
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο 
Στραταριδάκη 
ρσυ 
Νοικοκυάκης 
σκαλογιάννη

Γεώργ. Πλ. Δα

βΕΟΔΩΡ. ΚΛΡΦΟΠΟΥΑΟΣ 
ειδικός χειρουργός

Παθήσεις κοιλίας: Δια χολή 
δόχιου κύστεως χοληδοφόρων ο 
δών έλεγχος κυκλοφορίας κά­
τω άκρων 8Γ ειδικού μηχανή 
μάτος τ. Δ)ντής χειρουργικής 
κλινικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου, τ. Δντής Νοσοκομείου
περιοχής Μονάχου ΓΊερμανίας
τ. βοηθός Α’ Πανεπιστημιακής 
κλινικής Μονάχου.

Δέχεται: Ζωγράφου 13 Ηρά 
κλειο τηλ. 285462.

Χειρουργεί εις κλινική «ΓΑ 
ΛΗΝΟΣ» τηλ. κλιν. 221764 
και 221284.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ' έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

Ανοικτό από Θ8.00—22.00 
Τρουλλινού Χαρά Μάρκου Μου 
σούρου 20
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λυδάκης Γεώργ. Π?,. Νικηφ.
Φ<»κά
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερώνυ 
μάΚη
Διημερέύουόες και διανυκτερεύ
ουσές Κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράίκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
ΟφΑ)κά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Χάλογλου Βασ. οδ. Ιωσ. Χα- 
τζηδάκη τηλ. 222192.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

21-5-83
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Δ.
Κ.

Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Σύρμος Λ. Κνωσού

Γ.
Μ.

ΔΙΗΜΙΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

21-5-83
Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μαστρογιαννάκής οδός Ευαγ

γελιστρίος.

Τελούμε την Κυριακή 22 Ματ'ου και ώρα' 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάνναυ του ομωνύμου προαστίου, 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής ταυ προσφι­
λούς μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΘΕΟΔ. ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Αξ)κού Πυρ. Σώματος 

και παρσκαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευριδίκη Δεληγιαννάκη.
Τα τέκνα: Γεωργία και Ηλίας Ηλιάκης, Μπίλια και Αντώνης 
Περαντωνάκης, Μάρκος και Ευαγγελία Δεληγιαννάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i’ou και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΜΠΕΡΑΚΗ
Ετών 55

και παρακαλοΰμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λυμπεράκη.
Τα Τέκνα: Γιώργος και Μαρία Λυμπεράκη, Μιχάλης και Κατε 
ρίνα Λυμπεράκη.
Οι αδελφοί ·—οι ανηψιοί οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 22 Μα Του κιαι ώρα 8,30 π. μ. εις 
τον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, εις χωρίον Γούβες, 40θήμερο 
μνημόσυνό υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακσυλη.
Το παιδιά: Μανόλης και Μαρία Δρακούλη, Γεωργία και Εμι- 
μανουήλ Ρουσάκης, Γιάννης και Γεωργία Δρακούλη, Δημή 
τρης και Εργίνα Δρακούλη.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Σάββατο 21 Μα ί ου 1983
ΕΡΤ 1

1.05 Μια φορά κι έναν καιρό 
ήταν ο άνθρωπος

1.30 Σάββατο μια και μιοή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία:
4.45 Τελικός Κυπέλλου

Αγγλίας
6.50 Ειδήσεις
7.00 Ντοκυμανταίρ
7.30 Οι Μάνιονς της Αμερικής
8.20 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Το βαριετέ μας

10.30
12.00
00.05

Ξένη ταινία 
Ειδήσεις 
Ροκ και Σόουλ 
μέσα στη νύχτα

ΕΡΤ 2
1.30 Η ΕΡΤ 2 παρουστάζει...
1.45 Κινούμιενα σχέδια
2.00 Κατοστροφές
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικά απόγευμα
4.15 Μουσικό πρόγραμμα
4.40 Ντοκυμαντσίρ
5.30 Αναστενάρια
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.45 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΛ ΤΙΣ ΚΝΚΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
ΤΩΝ ΜΑΤΙΩΝ

Πρόβλημη: Βαριά βλϋφαρυ 
και..κάμποσες ρυτίδες

Πριν ξεκινήσετε το μακιγιάζ 
με τα χρώματα, απλώστε ένα 
στρώμα μέικαπ στα βλέφαρα, 
κι από πάνω βάλτε λίγη πού 
δρα. Χρησιμοποιείτε καλύτερα 
σκιές σε πούδρα παρά σε κρέ 
μα. Η πούδρα απλώνεται καλύ 
τέρα και «στέκεται», ενιό η κρέ 
μα λιώνει και συγκεντρώνεται 
στις ρυτίδες τονίζοντας τες. 
Μπορείτε επίσης να χρησιμο­
ποιήσετε και τις δυο ποιότητες 
σ’ ένα συνδυασμό που «ξουδε 
τερώνει τα μειονεκτήματα τους 
(η σκιά σε πούδρα δεν μοιά­
ζει λιγότερο φυσική, υποστηρί 
ζουν μερικές γυναίκες). Θα βά 
λετε πρώτα τη σκιά σε κρέμα 
τονίζοντας τις ρίζες των βλε 
φαρίδων, κι από πάνω θα περά 
σετε ένα στρώμα σκιάς σε πού 
δρα, στην ίδια απόχρωση.

Τα βαριά βλέφαρα καμουφλά 
ρονται ως εξής: Μετά το μέικ 
απ τραβήξτε μια γραμμή ακρι 
βώς πάνω απ’ τη γραμμή που 
κάνεΓστη βάση του το βλέφα 
ρο. Το μολύβι αυτό θα πρέπει 
να είναι σε μια βαθύτερη από 
χρώση από εκείνη των σκιών. 
Έτσι θα μειω&ιί το «φούσκω 
μα» του πάνω βλεφάρου και το 
μάτι θα πάρει βάθος. Μια σκιά 
σε πολύ ελαφριά απόχρωση, 
που θ’ απλώσε-έε με το πινέλο

ειδικό για το καμουφλάζ των 
μάύρων κύκλων, σε μια από 
χρώση ελαφρά ανοιχτότερη a 
πό κείνη του μέικάπ. Απλόιστε 
της μέ “το πινέλο κι ύστερα με

και στη βάση των κάτω βλεφα 
ρϊδων, από το κέντρο προς τα 
έξω. Σβήστε απαλά τη μία από 
χρώση με την άλλη κα ιμε το

την άκρη του δάχτυλου 
μοιάζει πιο φυσική.

Πρόβλημα: Πολύ I
τά βλέφαρα

Μην χρησιμοποιείτε

για να

φουσκω

σκού-
ρες σκιές που τα τονίζουν και 
κάνουν εντονότερο το πράβλη 
μα, ούτε ανοιχτότερη σκιά κά 
τω από το φρύδι γιατ ίφαίνεται 
περισσότερο η αντίθεση. Διαλέ 
γετε απαλές, περλέ σκιές και 
δώβτε μεγαλύτερη έμφαση στο 
αϊ'λάινερ —φτιάχνοντας έντο-
νο το περίγραμμα του 
—και στο μάσκαρα— 
ποιο θα περνάτε δυο 
ρια τις βλεφαρίδες.

Πρόβλημα: Μάτια 
κρά

ματιού 
με το ο 
τρία χέ-

πολύ μι

Έχετε στο νού σας δυο πρά 
γματα: α). Μην τα φορτώνετε 
με βαρετά στρώματα έντονης 
σκιάς. Αντίθετα, διαλέγετε απα 
λϋ γκρι, μπεζ, καφέ ή πράσινα 
Και β) Σβήνετε τις σκιές αρ­
κετά έξω από το μάτι, για να 
του δίνετε εύρος.

Απλώνετε με τη σειρά τις α 
ποχρώσεις των σκιών που χρη 
σιμοποιείτ®. Ξεκινήστε με την 
πιο απαλή, στην εσωτερική

μάσκαρα τονίστε 
τις βλεφαρίδες της 
γωνίας του ματιού.

Συμπληρωματικές
Μην αρκεστείστε

περισσότερο 
; εξωτερικής

συμβουλές
σε μια από

χρώση σκιάς την οποία θα α 
πλώσετε κατά μήκος του βλέ 
φάρου. Το αποτέλεσμα δεν προ 
σθέτει πολά στο μάτι. Αγοράζε 
τε καλύτερα τα κουτάκια που 
έχουν δυο τρεις ή και τέσσ& 
ρις τόνους ή αποχρώσεις.

Πειραματιστείτε μερικές φο 
ρές, βάφοντας και ξεβάφοντας 
το μάτι, μέχρι να πετύχετε το 
καλύτερο αποτέλεσμα. θυμη­
θείτε ότι οι παλ σκιές —και ι 
διαίτερα οι περλέ— τονίζουν 
τα χαραχτηριστικά κι επομέ­
νως πρέπει να χρησιμοποιούν 
ται σε σημεία που δεν παρου 
στάζουν κάποια αδυναμία. Αν 
τϊθετα, οι σκούρες αποχρώσεις 
καλύπτουν κάποιο ελάττωμα.

Δοκιμάστε τις αποχρώσεις ε 
νός χβώματος σκιάς σε διαφο 
ρετικά σημεία των βλεφάρων 
και δείτε .τι σας πηγαίνει καλύ 
τέρα. Χωρίστε το μάτι σε τρεις 
κάθετες περιοχές κι αρχίστε 
με την ανοιχίτή απόχρωση στην 
εσωτερική γωνία, τελειώνοντας 
με την πιο σκούρα στην εξωπε

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρα στοάν.
Τα τέκνα: Αμαλία χα Μιχ. Χριστινάκη.
Οι εγγονοί: Δήμητρα, και Αντώνης Χριστινάκης, Μανόλης 
και Γεωργία1 Κικιβαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Ma'i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής, 3μηνο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως τής ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, θυγατέρας και αδελφής

πλευρά του βλεφάρου, βάλτε έ ρική. Ή βάψτε με τη σειρά.

κάτω απ' το φρύδι θα 
σει άκόμα περισσότερο 
λικό αποτέλεσμα.

Πρόβλημα: Μαύροι 
κάτω από τα μάτια

Χρησιμοποιήστε ένα

βελτιΰ) 
το τε

κύκλίοι

μολύβι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών του χωριού Γαρύπας 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ
καν παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Πελάγια Σωμαράκη.
Τσ τέκνα: Σούρας και Κατίνα Σωμαράκη, θωμάς και Ελένη 
Βισκοδουράκη, Δημ, και Σοφία Απλατανάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Παπαδακάκη. Πσναγ. κατ Ευαγγελία Μπελενιώτη.
Τα εγγόνιατ— τσ ανήψια— an λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλσχωρίου 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφι 
λούς μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς
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ΑΡΙΑΣ ΑΠΌΣΤ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρασταύν.
Τα τέκνα — Η αδελφή — Οι εγγονοί.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i’ou και ώρα 8,30 π.μ. 

OTOV ί.Ν. Αγίας Τριάδας φουρνής Μεραιμβέλλου 40θήμερο 
μνημόσυνο' υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα και παππού
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ΙΩΑΝΝΟΥ MIX. ΝΙ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Νιωτάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Αλεξάνδρα Σσββάκη, Μαρία Χερσο- 
νιωτάκη.
Οι εγγονοί.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 

I ■ ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα κσι Δαμιανός Πρωτοψάλτης, Ευάγγελος
και Λουκιανή Σταματάκη, Αικατερίνη Σταματάκη.

H Η αδελφή: Βασιλεία Μακαρώνα.
1H Τα εγγόνια — ταανήψια ·— οι λοιποί συγγενείς.

πειτα μια σκουρότερη στο κέν 
τ,ρο και την πιο σκούρα στην ά 
κρη και προς τα πάνω καθώς 
νηΜΜΜΒΜΒαΚΒΜΜΜΜΒΜΙΜ··

τρία «τόξα» γύρω από το μάτι, 
με το σκουρότερο κοντά στις 
ρίζες των βλεφάρων.

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ
και παρακαλοΰμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μιχαλίτσης.
Το παιδιά: Μανόλης - Μαρία.
Οι γονείς: Μανόλης και Μαρία Χαιοέτη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ηλεκτρα Χαιρέτη, Γιώργος και 

■ ίούλα Περάκη, Ιωάννης κιαι Φωτούλα Νικολακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Μα’ί’συ' και ώρα' 8,30 π.μ. τελούμε εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερθ' μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i’ou κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω Βάθειας 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΑΡΙΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Ιωάννης κά.ι Ελένη Μπαρίκου, Εμμανουήλ «οι Φα 
νή Μπαρίκου, Δημ. και Αργυρώ Μπαρίκου, Εμμαν. και Βα 
σιλεία Βεριγάκη, Αδάμης και Αικατ. Μπαλαχούτη, Στυλιανή 
Μπαρίκου.
Ο» εγγονοί.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ma’i’ou 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάινατο; του αγαπημένου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ Α. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Παπαδαπούλου.
Ται παιδιά: Νικόλαος και Μαρίνα Παπαδοπούλου, Αλήθεια 
και Ηλιος Κασωτάκης, Πηνελόπη και Ευστάθιος Λαμπράκης. 
Τα αδέλφια: Θεόδωρος και Μαρία Παπαδοπούλου, Κων)νος 
και Μάριο Μπουνιλάκη. Ευτέρπη χα Συμεών Παπαδο- 
πούλου.
Τά εγγόνια— τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i’ou και ώραι 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιοι μνημόσυ­
νο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας. θυγατέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗ
κσι παρα καλού με τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Χρονιάρης.
Τα τέκνα: Αικατερίνη - Πόπη - Σήφης.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία: Κουράτορα.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Αγάπη Χρονιάρη, Ζαχαρένια 
και Νικ. Χρυσουλάκης, Ελευθ. και Αθηνά Χρονιάρη, Νικ. 
και Αγγέλα Κουράτορα, Ελένη και Εμμαν. Καλλέντης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟX ·
Την Κυριακή 22 Ma’i’ou 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείό) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μαις γο 

■ νέων, παιδιών, αδελφών και θείων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ma'i'ou 1983 και ώρα: 8,30 π.μ. τελού­

με εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και PAN IΑΣ ΕΡΓΑΖΑΚΗ

1 ■ Η

και παρακαλοΰμε τους τιμώντας την μνήμην των όπως πα 
ραστούν.
Το παιδί: Αντώνιος Εργαζάκης.
Οι γονείς: Θεόδωρος και Μερσύνη Πετρά, Χρυσάνθη χα 
Εργαζάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ασπασία Εργαζάκη, Γεώργιος και 
Ευσταθία Εργαζάκη, Ιωάννης και Σοφία Εργαζάκη, Γεώργι 
ός και Μαρία Τσαγκαράκη, Κων)νος και Άννα Πετρά, Άν­
να και Χρήστος Κοκκινάκης, Σωκράτης και Μαρίνα Εργα 
ζάκη, Ελένη και Χρήστος Τασσόπουλος, Αντώνιος και Ευ 
σεβείσ Χαρσλαμπάκη, Ιωάννης και Ελένη Πετρά, Ευαγγελία 
χα Βασιλ. Πετρά.
Τα ανήψια — σι λοιποί συγγενείς.

μας συζύγου, πατέρα.
Ί',' III· ''<1 ' ‘

αδελφού και παππού

■ · Γ ■ ■.,■■■

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΣΕΡΛΙΔΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασιτούν. 
Η σύζυγος: Καδιανή Σερλιδάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Γιάννης Ηλιάδης, Μιχάλης και Ελένη 
Σερλιδάκη.
Η αδελφή: Κατίνα χα Αντων. Φραγκιαδάκη.
Τα εγγόνια.

Τελούμε την Κυριακή 22 Ma’i’ou κιαιΐ' ώρά 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστοΰν.
Η σύζυγος: Αικατ. Τσαγκαράκη.
Τα: τέκνα: Μαρία κατ Γεώρ-γιος Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Ηλίας Τσαγκαράκης, Αιμιλία Τσαγκαράκη, Μα 
ρία Μοσχόβη, Εμμαν. Γαραζανάκης, Ελευθέριος Γαραζα- 
νάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαίέή 22 Ma’i’ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

»·\
1 λ. J?., b .«..Λ

ΝΙΚΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ

1 ’’"'Ο 
- : ε · γ ’ 
’■Γ"··· '

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κοπιδάκη.
Τα τέκνα: Μόνος και Πόπη Κοπιδάκη.

I Τα εγγόνια— τα ανήψια.
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Για τον Διαγωνισμό της

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ !;
;> των υποψηφίων Ανωτάτων Σχολών, <

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα να γνω

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρίζει λίγα αγγλικά, 
τηλ. 223717.

(Ζ307)

Πληροφ.

1—2

ΪΧΑΓΓΕΛΙΕΧ]

Πωλούντάι Βιβλία εις το ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ - ΝΟΜΙ­

ΚΟ Βιβλιοπωλείο Ηρακλείου.

Ζωγράφου 5 (εντός Στοάς) 

Τηλ. 284285

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
τρία να εργάζεται στο 
(φασόν) και να διαθέτει

γάζώ 
σπίτι

κοπτο
ράφτη. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούλου 117 Πλ. Παναγίτσας 
Μασταμπά και τηλ. 235972.

Η AVIS ΖΗΤΕΙ έμπειρο βαφέα 
αυτοκινήτων μετά βοηθού δια 
μόνιμη απασχόληση. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. κ. Πε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Ιουλί 
ου διαμέρισμα νεόδμητο πολυτε 
λούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση ηλιοθερμοσίφωνα με 
γύρωθεν κήπο 1 στρέμμα εις πε 
ριοχή Μεσαμπελιές Λ. Αλεξ.

(Ζ314) 1 — 10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό Κατάστημα 

Χονδρικής Πωλήσεως 

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

ς από την Πλατεία Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) .

!; στήν Οδό Σκορδυλών 28Α !

πίσω από την Κεντρική Λαχαναγορά Ηρακλείου. ]

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ
; J ΤΥΡΙΑ — ΒΟΥΤΥΡΑ — ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ;
f ΤΗΛ.: 284588 ''

ί’ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια οδη 
γήσεως μοτοποδηλάτου από τη 
φαρμακαποθήκη Μαραγκάκη. 
Πληροφ. τηλ. 282884 ώρες κα 
ταστηιμάτων.

(2312) ι_4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας βοηθός μα 
γείρου και μια γυναίκα για τη 
κουζίνα ηλικίας κάτω των 30 
ετών από το εστιατόριο - ταβέ 
ρνα «ΔΕΛΦΙΝΙ» εις λιμένα Χε 
ρσονήσου (δίπλα Μεταξά). 
Πληροφ. τηλ. 235068 από 06.00
—08.00 και 20.00—22 00 

(Ζ313) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ. Ο ιε 
ρός Μητροπολιτικός Ναός του 
Αγίου Μηνά, ΖΗΤΕΙ πρόσοτπο 
κατάλληλο, προκειμένου” να
καταλώβεί την κενή θέση
ΝΕωκόρου. Πληροφ.
φείο της Ενορίας. 

(Ζ315)

του
στο γρα

ράκη τηλ. 225421.
(Ζ310)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Πληροφ. τηλ. 288237.

(Ζ311)

1—6 
βοηθός.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο 
κατασκευών. Πληροφ. τηλέφ. 
241440.

(Ζ287) 1—6

/ ΔΙΑΦΟΡΑ J
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν εν 
τατικά μαθήματα Μαθηματικών 
σε υποψήφιους, ειδικά, Δ' Δέ 
σμης και σε μαθητές Λυκείου.
Τηλ. 222726. 

(Δ988) 1—3

Παπαναστασίου 
283583.

' (Ε516)
ΑΥΟ ΓΡΑΦΕΙΑ

176 τηλέφ.

1—10 
με βοηθ. χώ

ρους ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
οδό Κοραή 24 στην Αστάρια. 
Πληροφ. τηλ. 235693 —283945

(Ε475) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
σε παραδοσιακό στυλ δί 
πλα στο Κνωσός Μπητς 
με τηλέφωνο για Ιούνιο 
και Ιούλιο. Πληροφ. τη 
λέφ. 231010.

(Ε484) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό με υδραυλική έγκατά

Παιδικόο Σταδμόξ 
Νηπιαγωγείο 

Εψηνοό4<&

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή 
για να προσέχει μικρή 
νων τοϋς καλοκαιρινούς

1—3 
κυρία

3 χρό 
μήνες

στην Χερσόνησο. Πληροφ. 
τηλέφ. 285570 από 9—11 και 5
—9 μ.μ. 

(Ζ301) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γνω 
ρίξει λίγα αγγλικά. Πληροφ. 
τηλ. 222540 09.00—13.00

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» έχον­
τας καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέσεων 
κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 18 έως 
30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεχτές κα­
θημερινά από 9—1 π.μ. στο Νηπιαγωγείο τηλ. 
236352.

Για τις εγγραφές που θα γίνουν 1 έως 15 του 
Ιόύνη θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

«Ο ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ»
Έναντι «Κρέτα Μπήτς»

I ΤΗΛ. 288.590

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ούριο Κυριακή κα» ώρα 8,30 π.μ. οτο χωριό Ά­

γιος θωμάς, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της προσφιλούς μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΣΜΠΩΚΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραιστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιιος κα» Ευαγγελία Σμπώκαυ, Μανώλης και 
Κατίνα Σμπώκου, Μαρίνος και Εύα Σμπώκου. θωμάς και 
Μαρία Βασιλάκη, Κατίνα και Νίκος Φρανκιουδάκης. Ριρίκα 
Σμπώκου.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαιϋσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΠΑΡΟΥΝΑΚΗ 
Δημοτ. Υπαλλήλου

και πορακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Καπαρουνάκη.
Τα τέκνα: Αριστείδης, Γεώργιος, Αικατερίνη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΣΕΞΟΒΟΜΒΕΣ ΤΟΥ ΡΙΝΓΚ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Πήτερ Φολκ — Μπαρτ Γιάνκ

aATTOPUU
ΧΗ3ΜΡΑ

Η ΤΑΞΗ ΤΟΥ 84
Πέρι Κίνκ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ocx, κνάοξκως 4 μ.μ. Τηλ.
ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ ΤΡΕΛΛΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

Α' Προβολή
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο σε νέες τρέλλες

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΚΩΧ 4 μ.μ. — ΤηΙ. «83Μ1 — ΙΜΜ»

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΤΡΙΓΩΝΟΥ

ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ
Η απάντηση στο καυτό ερώτημα του τρίγωνου

Αφού οι θεοί τρελλάθηκαν σκεφθείτε Τι θα πάθετε εσείς.
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ

Γέλιο - Γέλιο

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΝΩΜΑΛΕΣ ΚΟΚΟΤΕΣ 

Αώοτηρώΐ ΑβατώλληλίΒ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » «
Τηλ. 234-272

Ένας ξέφρενος πανζουρλισμός
ΕΝΑ ΤΡΕΛΛΟ - ΤΡΕΛΑΟ ΕΞΠΡΕΣ

Παραγωγής Ντίσνε’υ’

«w

(Ζ276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα 
μένη για κατάστημα νεωτερι­
σμών. Πληροφ. τηλ. 288854.

(Ζ291) j_4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΜΠΕΙΡΟΣ, δραστήριος, σοβά 
ρός νέος ΖΗΤΑ ανάλογη θέση 
σε ξενοδοχείο. Απόφοιτος Του 
ριστικής Σχολής ΜΟΝΑΧΟΥ 
και ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου. ΓΕΡ 
ΜΑΝΙΚΑ -ΑΓΓΛΙΚΑ -ΓΑΛ 
ΛΪΚΑ. Τηλ. 0897-22350—22646
6—8 μ.μ. 

(Ζ295)

ΑΝΩΝΥΜΗ 
κή Εταιρεία 
NCE ΖΗΤΑ 
νέες από 25

1—7

Ασφαλιστι 
INTEPFRA 
νέους και 
ετών και ά

νω για συνεργασία στον 
τομέα ασφαλειών ζωής, 
πυρός. Όροι αμοιβής ι 
κανοποιητικοί (προμήιθει 
βζ). Τηλ. 222279 —243 
688 ώρες γραφείου.

(Ζ294) 1—6

ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστι 
ατόριο πολυτελείας εις Χερσό 
νήσο με προϋπηρεσία σε ανά 

■ λογη θέση. Προσόντα: Γνώ­
σεις Ελληνικής και ξένης κου 
ζίνας. Πληροφ. τηλ. 243865 ώ 
ρες γραφείου.

(Ε485)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερ —Μά 
νατζερ καθώς πωληταί και πω 
λήτριαι για προΤόντα ευρείας 
καταναλώσεως. Υψηλαί αποδο 
χαί. Τηλ. 221025 από 9—5 μ.μ.

(Ζ292) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για τσα 
πάκι μισθός 50.000 δρχ. και ά 
νω. Τηλ. 0894-22140 —22220

(Ζ284) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια ή κα­
θηγητής Αγγλικής γλώσας για 
να διδάξει σε φροντιστήριο εν
τός Ηρακλείου 
Τηλ 223663.

(Ζ28Ο)

το καλοκαίρι.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός υπο>μηχα 
νικάς ή τεχνολόγος Μηχανικός 
για εργασία σε τεχνική εταιρεί
α. Τηλ. 235372. 

(Ζ259) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινϊ
δα να προσέχει ένα 
232302.

(Ζ309)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός
από την ταβέρνα

μωρό. Τηλ

1—6 
μαγείρου 

«Αλκυών»
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ
761129.

(Ζ3Ο6) 1—3

ΕΜΠΕΙΡΟ και οργανωμένο το 
πογραφικό συνεργείο αναλαμ­
βάνει Μελέτες, οδοποιίας, τοπο 

• γραφικές και υδραυλικές. Επί 
σης αναπασσαλοισεις παλαιών 
χαράξεων. Εργασία υπαίθρου 
και γραφείου. Πληροφ. τηλ. 
γρεφείου 222036 ώρες 6—9 μ.μ

στάση κα ιτουαλέτα 
Ντεντηδάκηδων 12.

(Δ989) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ επισκευ­
ές υδραυλικών εγκαταστάσεων 
Διαθέτομε άπαντα τα αντάλλα 
κτικά καζανακιών χ.π. και εν 
τοιχισμένες ηλεκτρικές αντλί 
ες νερού. Ξεβουλώματα αποχε 
τεύσεων .με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα δίχως σκαψίμα 
τα τηλ. 221768.

(Δ990) |—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' όροφος ε 
πί της οδού Μάρκου Μουσού 
ρου αρ. 4 κατάλληλος για γρα 
φεία ή οιανδήποτε επαγγελματι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 283
521 —284598.

(Ε515)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
δωμάτια

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) ι—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μο 
νοκατοικία πολυτελούς κατα 
σκευής πέντε δωματίων στην 
θέση Μπεντεβή Καμάρα. Για 
περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλ. 222092 ή 284798 από 6—
8 μ.μ.

(Ε513)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
κατάστημα 

κατάλληλο για αποθήκη εις Π. 
Ατσαλένιο. Πληροφ.
235655.

(Ε512)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ.

1—2 
ημιυπόγειος

καινουργής αποθήκη 26 τ.μ. εις 
οδό Τάλω 7 (πλησίον Αγ. Πα
ρασκευής). Πληροφ. μ.μ. 
282471.

(Ε511)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
Γιόφυρο αποθήκη 50 τ.μ., 
περιφραγμένο ακάλυπτο ;
2 στρεμμάτων. Πληροφ. 
220947, 281419.

(Ε490)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό

τηλ.

1—6 
οδό 
στο

με 
χώρο 
τηλ.

1—5 
διάρι

περιφέρεια Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου Μίνοχις και Λισσού 4. Τη 
•λέφ. 281476.

(Ε489)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—9 
κατάστημα

4 0τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη (ιατρείο, γραφείο) με βοηθ. 
χώρους στην οδό Μάρκου Μου 
σούρου 26 Πληροφ. τηλ. 283
247 —222842.

(Ε454) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

4 κυρίων δωματίων επιπλωμέ 
νο, με δύο καμπινέ. Επίσης 
δωμάτια επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ώρες 8—10 π.μ. ο 
δός Λάππα 14.

(Ε492) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

τηλ. 289613.
(Ε471)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
όροφος στην οδό 
170 τ.μ. περίπου 
για επαγγελματική 
284741.

(Ε480) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ
πλιομένα για

στην οδό 
Πληροφ.

1866 
και

1—5 
και Β' 
αρ. 32 
οι δύο

στέγη. Τηλ

1—3 
δωμάτια επι

οικογένεια και
για εργένηδες πίλήρη οικια­
κών σικτκευών, περιοχή Πανα 
για Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
233334.

(Ε476) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της 
Χρυσοβαλάντου μετά την Γέ 
φυρα. Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε477) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία 2 κυρίων δο>ματίων κουζί 
να λουτρό και αυλή στην οδό 
Μιχ. Βλάχου 1.7 (Μασταμπά) 
Πληροφ. τηλ. 286789—289751.

(Ε478) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη
λέφ. 282083. 

(Ε466) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ανατρεπόμενο ΜΕ 
RCENTES 1642 μονοαξονικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο τηλ. 224232 ώρες 
από 2—8 το βράδυ.

,(Π56)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—5

μπου-
τίκ σε κεντρικό σημείο της πό 
λης, εξασφαλισμένη πελατεία.
Τηλ. 241623—288602.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια 
τσας. Τηλ. 232058.

(Π41)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο 
πεδο εις Ανω Φορτέτσα

ρά-

1—10 
οικό 

εντός
ζώνης με πρόσοψη επί ασφάλ 
τού και θέα απεριόριστη, φως, 
νερό τηλέφωνο εντός του οικο
πέδου, τιμή λογική, 
τηλ. 241448.

(Π28)
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Πληροφ.

1—15

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
εις ’ Αγ. Ιωάννη επί δημοτικής 
οδού σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 284676 από 08.00— 
15.00 και 231515 υπόλοιπες ώ 
ρες.

(Π61) j—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια ανα­
παραγωγής και κρέατος. Πλη­
ροφ. τηλ. 285952.

(Π63)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—3

Ξενοδοχείο 35 κλινών τιμή ευ 
καίριας Άγ. Νικόλαος.
Οικόπεδο παραλιακό 17 στρέμ. 
ευκαιρία στο Σείσι τιμή 400,000 
το στρέμμα.
Εστιατόριο - πιτσαρία υπερευ 
καίρια. Εισπράξεις 70.000 ημε 
ρησίως σε τουρμήτική περιοχή 
ΟΙδΚΟΤΕΚσε κεντρικότατο ση 
μείο ανθούσα επιχείρηση. Ευ­
καιρία. Κέρδη εξασφαλισμένα. 
Σφαιριστήριο - Καφετερία πρα 
γματική ευκαιρία.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ξενοδο­
χείο σε κεντρικότατο σημείο 
ευκαιρία.
Εμπορικές και κτηματικές συ 
ναλλαγές Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗ και 
Σία Δικαιοσύνης 7 τηλ. 243865

(Π62)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
508 κλούβα. -

1—15
•—Μερσεντές

MAZDA χιλιά 
ρι κλούβα. —Μηχανή ραφής 
χαλιών, κουβερτών κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891-22410 Καλύβια 
ή 233333 Ηράκλειο ΜΠΡΑΤΗΣ

(Π64) ।_ j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 150
στρέμματα στο χωριό Τεφέλι 
Μονοφατσίου. Πληροφ τη) 
(0893)51310.

(Π65) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία Πατινάζ 
ή ζητείται συνεταίρος λόγω α 
ναχωρήσεως για Θεσσαλονίκη. 
Πληροφ. τηλ. 235215 —221853
από 10 π.μ.—12 μ.μ 

(Π49) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAK 
BAR RESTAURANT με πλή
ρη εξοπλισμό εν λειτουργία. 
Πληροφ. OSKAR έναντι Χη 
μείου. Τηλ. 241210.

(Π47) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ 
Πάτων ιμβ νερό έναντι ταβέρνας 
Σικλέτου Φοινικιά. Πληροφ 
τηλ. 284083 —224761 ώρες κα 
ταστηιμάτων, και 233317 οικίας

(Π17) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΡΟ γεωργικό μη 
χανημα πολλαπλής χρήσεως Α 
νταλλάσσεται και με περιουσία 
περιοχή Χερσονήσου —Μάλια 
Πληροφ. τηλ. 286536.

(Π26) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκίνήιτο 
TAXI. Πληροφ. τηλ 236091.

1—6 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών τηλ. 220222 —
224311.

(Π19) 1—6

Ε Ο Ρ
Σήμερα εορτή των Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης δεν 
εορτάζουν:

κη

’η

Η κ .Ιφιγένεια Χρυσό υλά­
για τον σύζυγό της Κώστα 
Η κ. Ελένη Εμμ. Βασιλάκη 
Η κ. Ελένη Τσαφαντάκη 
Ο κ. Κων)νος Μαυριδής 
Ο κ. Κων)νος και η κ. Ελέ 
Κριτσωτάκη λόγω πένθους 
Η κ. Ελένη Αγγουράκη 
Ο κ. Κων)νθς Δάκος 
Ο κ. Κών)νος Μ. Πολυχρο

νάκης ιατρός.
— Ο κ. Κων)νος Μουσόυρά 
κης ιατρός
— Η κ. Μαριλένα Κορωνάκη
—Κολουτζάκη διευθύντρια Β' 
Παιδικού Σταθμού

Η κ. Ελένη Αντ. Παπαδά 
κη

Ο κ. Κων)νος Κριτσωτάκης 
Μηχαν. ΔΕΗ και η σύζυγός 
του Ελένη
— ο 
Πολ.
— Η 
δη 
— Η

κ. Κων)νος Μαμουλάκης 
Μηχανικός
κ. Ελένη Αντ. Αποστολϊ

κ. Ελένη Λουγιάκη
— Ο κ. Κων)νος Κωστόπουλο< 
Μηχαν. ΟΤΕ
— Η κ. Ντίνα Γ. Μαμαλάκη
— Ο
— Ο 
Πολ.
— Η 
νάκη

κ. Κων)νος Αβραμάκης 
κ. Κων)νος Βουρεξάκης 
Μηχ.
κ. Ελένη Νικ. Τσιγκου-

— Η κ. Ελένη Τσελεντάκη Δη 
μοτ. υπάλλ.
— Ο κ. Κων)νος Αρναουτάκης 
— Η κ. Λέλα Ξανθάκη
— Ο κ. Κων)νος Ατσαλάκης 
Επιμ. δικαστ. ανηλίκων λόγω 
απουσίας.
— Ο κ. Κων)νος Λαγκωνάκης
—■ Η κ. Λένα Χλουβεράκη

Η κ. Μαρίκα Κιούλπαλη 
για τον σύζυγό της Κων)νο 
— Ο κ. Κων)νος Μαρούδας 
— Ο κ. Κων)νος Καφαράκη^ 
Πρόεδρος Πρωτοδικών Ηροζ 
κλείου.
— Ο κ. Κώστας Βολτυράκης, 
επιθ)τής ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε 
— Η κ. Κική Καρκαβάτσου 
για τη· νκόρη της Ελένη.
— Ο κ. Κώστας και Νίτσα Πε 
τροπούλου.
— Η κ. Ελένη Γ. Διαμαντάκη 
— Ο κ. Κώστας Καβελάκης υ 
πάλληλος ΟΤΕ.
— Η κ. Ελένη Τσακίρη Λυκει 
άρχης.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Θέλμα Βασ. Τσιτάκη 
θα δεχθεί για τον γιό της Κα> 
στα την Δευτέρα 23 και Τρίτη 
24 Μαϊ'ου.
— Η κ. Ελένη Τυμπακιανάκη 
θα δεχθεί δ)νση κατοικίας 
τέρμα Μουσών Πατέλλες.
— Η κ. Ιωάννα Κων)νου Σαρ 
ρή θα δεχθεί για τον σύζυγό 
της Κώστα μόνο την 21 Μα'ί' 
ου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομίλου- ] 
σα ανέτως την αγγλική ή γερ < 
μανική παρά κεντρικού κοσμη ) 
ματοπωλείου. Τηλ. 283838 '

(Ζ3Ο8) 1—5 !
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκο- < 
λητές ανειδίκευτοι. Προτιμούν ) 
ται με δίπλωμα αυτοκινήτου. < 
Πληροφ. τηλ. 234694 κ. Σοκα ] 
λη Βιομ. Περιοχή. (

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ειδοποιούνται οι μέτοχφι της Εταιρίας μας ότι εκδόθη 

καν οι μετοχές τους, και παρακαλούνται να περάσουν από 
τα γραφεία της Εταιρίας, οδός Ρούσου Χούρδου 8 (Άνω­
θεν ΕΤΒΑ), για να' τις παραλάβουν το αργότερον μέχρι τις 
27 ΜαΤου, ώστε να μπορέσουν να λάβουν μέρος στην ε­
τήσια τακτική γενική συνέλευση της 1ης Ιουνίου 1983.

Εκ της Διευθόνσεως.

(Ζ289) 1—5
ΖΗΤΟΥΜΕ τεχνίτες και βοη 
θούς για κατασκευές λυόμενων 
σπιτιών και ξυλουργικές έργα 
σίες. Εξασφαλίζουμε μόνιμη ε 
ργασία. Τηλ. 233332.

(Ζ285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για να 
φροντίζει δύο παιδιά ηλικίας 4 
και 6 χρονών. Απαραίτητη προ
υπόθεση διαμονή στο 
σθός ικανοποιητικός. 
224739 8—1 π.μ.

(Ζ297)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

σπίτι. Μι 
Τηλέφ.

1—10 
μαγείρου

πεπειραμένος με προϋπηρεσία 
για ψησταριά ταβέρνα εις Μά).
λια. Τηλ. 0897-31577. 

(Ζ302) 1—5

; ΓΡΗΓΟΡΗΣ ;;
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ <

I
 Χειρουργός < *

'Οφθαλμίατρος ! [

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχ> ]· 
λής Πανεπιστημίου Αθή- (> 
νών. ; >

Δέχεται στό Ιατρείο του ί [ 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία ] · 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- < [ 
μί) καθ' έκδοτη 8—1 π. ) > 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ; ’ 
οτρείου 224516 — βί- 
«ίας 289494. ] ·

1—»0

I
I) Αξέχαστο τριήμερο ;

ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Αναχωρήσεις: Τρίτη - Πέμπτη - Κυριακή 

Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 3.900. ! [

2) Σαββατοκύριακο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ !'

Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 2.900 
3) Διήμερη εκδρομή ’ >

ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ ; ί

Αναχ. 11 Ιουνίου. Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 1900 
Πληροφορίες: !1

DENNIS TOURS25ήζ Αύγουστου 76—78 Τηλ. 222-666 I;

IAN TOURS
Πλατ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 289-171

ΦΘΗΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ - ΡΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ

ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΜΕΡΙΚΗ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

D
2)

3)

Ρέθυμνο, Χανιά, Σαμαριά, Σφακιά.

Αγ. Νικόλαος, Ελούντα, Ιεράπετρα, Ση- 

τεία, Βάι.

Σαντορίνη.

Τ Ε Σ
— Η κ. Ελένη Δ. Γιαννακάκη 
— Η κ. Ελένη Κλίμη —Απο- 
στολίδου.
— Ο κ. Κων. Μπερνιδάκης φα 
ρμακοποιός.
— Η κ. Ελένη Σουσάρη
— Ο κ. Κων. Κριτσωτάκης
— Ο κ. Κων. Μ. Μαραγκουδά 
κης συν)χος ΕΓΣΗ.
— Η 
— Η 
— Η 
— Ο 
του.-

κ, Ελένη Αθανασιάδου

κ.
Ελένη Καρβέλη
Ελένη Ν'. Σκαρβελάκη 
και η κ. Κώστα Καφά

— Ο κ. Κώστας Τουτουντζά- 
κης ιατρός Ορθοπεδικός
— Η κ. Μαρίκα Φρίξου Δασκα 
λάκη για την κόρη της Ελένη 
-— Ο κ. Κων)νος Γαροφαλά- 
κης χειρουργός
— Η κ. Ελένη Βαρβεράκη συ 
μβολαιογράφσυ
—Η κ. Ιωάννα Κ. Βαρβεράκη 

για τον σύζυγό της.
— Η κ. Ελένη I. Μιλτιάδου
— Ο κ. Κων)νος Ταμιωλάκης 
ιατρός και η σύζυγός του Ελέ 
νη

■— Ο κ. Κων. Κασσωτάκης συ 
ντ)χος υπάλ. ΔΕΗ
•— Η κ. Ελένη Φωτίου Ξειδια 
νάκη
— Η κ. Ελένη Ευαγγ. Αγγελά 
κη
— Ο κ. Κων)νος Βουρεξάκη 
τ. πρόεδρος του ΚΤΕΛ
— Η κ. Ελένη Κοσμαδάκη του 
Στυλιανού
— Η κ. Ελένη Δ. Ανδριανάκη 
— Η κ. Λένα Ελ. Αποστολάκη 
— Η κ. Αντιγόνη Καρνομου 
ράκη για το σύζυγό της Κώστα 
— Ο κ. Κων)νος Επανωμεριτά 
κης, λόγω πένθους.
— Η κ. Ελένη Νικ. Μπιτσακάκη 
λόγω πένθους.
— Η κ. Σόνια Κίτσου για τον σύ 
ζυγό της Κων)νο.
— Ο κ. Κων)νος Μιχελιουδάκης.
— Η κ. Λέλα Ρουμελιώτου
— Η κ. Ελένη Εμ. Βασιλάκη, χη 
μικού.
— Ο κ. Στρατάκης Κων)νος 
Δημοτ. υπάλληλος
— Η κ. Ηλέκτρα Τζιράκη για 
τον σύζυγο της Κώστα, λόγω 
πένθους.
■— Η κ. Αφροδίτη Σμυρνιωτά 
κη για τον σύζυγό της Κώστα 
λόγω απουσίας.
— Η κ. Λιλίκα Χρήστου Γού 
ρνιεζάκη.
— Ο κ. Κων)νος Δετοράκης 
Πολιτ. Συντ)χος.
— Η κ. Ελένη Ασκοξυλάκη 
καθηγήτρια.
— Η κ. Ελένη Χανδράκη
— ο 
κης 
— Η 
— Ο

κ. Κα>ν)νος Μπανταλά-

κ. Ελένη Εμμ· Λεβέντη 
κ. Κων)νος Νίκολούδης,

καθηγητής.
— Ο κ. Κώστας Αλιφιεράκης
— Ο κ. Κων)νος Κατσιγιννά 
κης Συν)χος καθηγητής

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 133 — ΤΗΛ. 233-6%

ΚΑΝΑΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Με το συγκρότημα ΝΙΚΟΥ Γ9ΝΙΑΝΑΚΗ Λύρα 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΚΟΥΔΑ - ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΗ Λαούτα.

Μαζί μας θα εμφανίζεται ο δάσκαλος της Κρητικής μουσικής 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ, μόνο για 15 ημέρες.

«ΜΙΤΟΣ» ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ. «ΜΙΤΟΣ» ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ 
για 15 ημέρες.

«ΜΙΤΟΣ» Ανοίξαμε από χθες.

Κϊί
ilafion
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Η WMF παρουσιάζει * 
..τό υπέροχο σερβίτσιο

Kreuzband
Τό άνεκτίμπτης αισθητικής αξίας σερβίτσιο 
Kreuzband της WMF. από πολύτιμο ανοξείδωτο 
18/10 cromargan, γίνεται δικό σας καί 
κομμάτι-κομμάτι.

Έλάιε τώρα ατό ειδικό κατάστημα τής WMF · Λ. Δημοκρατίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ



« Π A Τ Ρ I £ »

Ό ΟφΗ στη Ριζούπολη μέ ιόν 
’Απόλλωνα πού κινδυνεύει

ΣΤΗ Ριζούπολη με τον Απόλ­
λωνα παίζει αύριο ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Ατ 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΧΩΡΙΣ άγχος θα αγωνιισθεί ο 
ΟΦΗ ενώ ο Απόλλωνος θα δώσει 
σκληρή «μάχη» για τη νίκη αφού 
ακόμη δεν έχει ξεφύγει από τον 
κίνδυνο του υποβιβασμού.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα στερηθεί των υπηρεσιών του 
Κορωνάκη, ο οποίος είναι τιμώ 
ρημένός με δυό αγωνιστικές, για 
τι για δεύτερη φορά φέτος συμ 
πλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες. 
Την θέση του θα πάρει ο Βλά­
χος.

ΜΕΤΑ τη χθεσινή προπόνηση 
ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. 
Σάννον έδωσε εντολή να πάνε 
στην Αθήνα οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Σιδέρης, Δεληστάθης, Σελιώ 
νης, Βλάχος, Τασσόπουλος. 
Αγιο μα μ ί της, Ανδ μια νί δ η ς, 
Πασσάς, Αλεξίου, Κίρισιτς, 
Ιορντανέσκου, Τσιριμώκος, 
Βλαστός, Κσργιώτης, Χρι- 
στοφής, Γεωργιάδης, Παπά 
θεοδώρου.

ΣΤΟ ματς Απόλλωνα — ΟΦΗ' 
θα σφυρίζει ο κ. Ναούμ του Συν 
δεσμού θεσ)νίκης.

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Κοινωνικοποιούνται δΛες 
οί Επιχειρήσεις τοϋ Αημ06ΐου τομέα 

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

, έ» : , y' ο- ■- ,, ·
^Χθες Σήμερα Αύριο__

Ό 'Ηρόδοτος σιό Κιάιο

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —
Ενα άκόμα 6η·μα ττρός τόν 

Σοσιαλιισιτικό μετασ-χηιματισιμό 
τής πατρίδας μαις, πραγματο 
,π&ιειήαίιΙ .ΐ|μΐ('!^/ κοιινωπίαιιηισιη 
τών έπιχειρήσιεων δημοίσιου χα 
ρ-αικτήρια. Οπως άνακαινωσε σή 
μέρια ό πρωθαπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου ιμιλώντας στην συ 
νε&ριαση του ϋπουργικοΰ συμ 
βουλίου πού συνήλθε υπό την 
προεδρία τομ, τό μεσημέρι κα 
πετέθη στήν 6ουλή νομοσχέδιο 
πού προδλέπει τήν κοινωνιικο

ποιη,σ,η τών έπιχειρήσεων δήμο 
σία^ χοορακτή,ρο^ καινής ωψέ 
λιειαις, τών τραπεζών τοϋ δήμο 
σίου ταμέα Μαί τών τ’χσφαλι 
ατικών έπιχειρήσιεων του.

Στην μακροσκελή άνακοινω 
ση πού έκανε ό πρωθυπουργός 
διευκρίνησε δτι μέ τόν ορο κοι 
νωνικοποΊηση, ή ιινδέρινηση έ 
νοεί.
—Την συμμεπιοχή τοϋ κράτους 

στίς επιχειρήσεις αυτές ιμέ τήν 
έννοια τής ένταξης τους στό πε 
νταετές πρόγραμμα τής το

πικρς αυτοδιοίκησης, τών ίργα ιτεται καί άττό τιό ο-χετικό νο 
ζύμίένων στην έτπχείρηση των μοσχέδιο πρόκειται νά κοίνωνι

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ με τους Παπα 
δόπουλο, Μπακούση, Τσαγκαρά 
κη και Αντωνάκη, αλλά χωρίς 
τους τιμωρημένους (τρεις κίτρι 
νες) Κουρούνη, και φραγκιαδά 
κη, ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
ούριοι στο Kioto με τον Παναι- 
γιάλειο.

ΕΚΤΟΣ από αυτούς, που1 προα 
ναφέραμε, στην 16άδα του Ηρο 
δότου έχουν συμπεριληφθεί και 
04 εξής:

Πατηνιώτης, Γιαμαλάκης,

Πατεμτζής, Τερλάκας, Κυ- 
ριοκάκης. Κοιλιάρας, Απο- 
στολάκης, Ατσαλής, Μιχια 
λάκης, Ν. Κεφαλούκος, Λά^ι 
πρου, Ασλάνης.

ΣΤΟΝ αγώνα Παναιγιαλείου— 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Κου 
φός (Ρόδου).

ΑΠΟ την Διοίκηση ταυ Ηροδό 
του καλούνται οι 16 που θα πό 
νε οτο Κιάτο να βρίσκονται στα 
γραφεία του Συλλόγου σήμερα 
στις 6,30 το απόγευμα.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΜΑΣ

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΜΕ τις συναντήσεις της 36ης 

αγωνιστικής μέρας συνεχίζεται 
αύριο το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Το 
πρόγραμμα για τις ομάδες του 
Ηρακλείου έχει ως ακολούθως:

ΝΤΕΡΜΠΥ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ — ΟΦΙ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη θα 
διεξαχθεί το απόγευμα το Κρητι 
κό ντέριμπυ του Ποσειδώνα και 
του ΟΦΙ.

ΚΑΙ οι δυό ομάδες φλέγονται 
από τους βαθμούς και θα διεκδι 
κήσουν με ιδιαίτερο πείσμα1 την 
νίκη.

ΛΟΓΩ έδρας ο Ποσειδώνας βρί 
σκεται πλησιέστερα προς τη νί 
κη.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΕ ΤΟ ΔΙΣΤΟΜΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο το- απόγευμα 
ο ΠΟΑ θα παίξει με τον Αμβρυ 
σέα Διστόμου.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ και γηπεδούχος 
ο ΠΟΑ δεν νομίζομε ότι κινδυνεύ 
ει να χάσει βαθμό.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΟ ΡΟΥΦ

ΣΤΟ Ρουφ με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα αγωνίζεται ο Εργο 
τέλης. .

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
που βεβαίωνε τις φήμες, και 
που θύμιζε καταδικαστική από 
φάση συνοπτικής διαδικασίας έκ 
τακτού Στρατοδικείου.

Δεν αμφισβητήσαμε εμείς την 
ημερομηνία που πήραν από το Υ 
πουργείο την απόφαση νια να 
χρειάζεται να βάλουμε τον δά­
κτυλον επί των τύπων των ή­
λων. Και πάνω σ' αυτό, δίκαιο 
λογείται περισσότερο του δέον 

τος ο κ. Διευθυντής, δε νομίζει;
Όπως επίσης φαίνεται να μην 
αντελήφθη ο άνθρωπος σε 
ποιούς απευθύνεται το σχόλιό 
μας. Διαφορετικά εκείνα τα «επι 
λήσμονες» και λοιπά κουδουνι- 
στά περί καθηκόντων και υποχρε 

ώσεων, πού πάνε; Ομιλεί γιαλό 
γάριασμά της Διευθύνσεως του 
ο κ. Διευθυντής, ή παρίσταται

ως συνήγορος του Υπουργείου 
Παιδείας; Εμείς στο Υπουργείο 
απευθυνόμαστε. Την πολιτική 
των «ίσων ευκαιριών» επικαλού 
μαστέ. Αισθάνεται υπεύθυνος ε­
κείνος γι' αυτήν; Πολύ δεν πάει; 
Αλλά πάει ακόμη πιο πολύ το να 
συνιστά εκείνος σ' εμάς να είμα 
στε «περισσότερο προσεκτικοί 
για να μην εκθέτωμε πρόσωπα 
κλπ.». Προσεκτικοί εμείς, ή εκεί­
νοι που υπόσχονται προς τους 
νέους πράγματα που αθετούν; 
Δεν εκθέτομε εμείς. Τα γεγονότα 
εκθέτουν.

Και για να τελειώνομε: Δεν εί­
χαμε καμ:άν υποχρέωση να δη­
μοσιεύσωμε την απάντηση του 
κ. Κουνδουράκη. Αν το κάνομε 
είναι γιατί πιστεύομε στο διάλο 
γο, έστω κι αν αυτός καμιά φο­
ρά, βγάζει γέλιο...

ΧΌΐνω,νιχών φορέων πού έξυπη 
ρετσυνται καί έπηρεάζονται άπ 
αυτές καί τών μέτοχων. Ολοι 
αυτοί αΐ φορείς τόνισιε ό πρω 
θυπαυργός αυμίμετέ χουν στην 
χάραξη τής στατηγικής τής έ 
πιχείρησης στην διοικηο-η τής 
έπιχειρησης ατό πεογραμματ ι 
σμό καί τόν έλεγχέ της.

—Τούς στοίχους δηλαιδή: έ 
ξυπηρέτηση εθνικού συμφέρον­
τος καί κοινωνικού συνόλίοίυ, 
συμιμετοχή τών έργαζομένων, 
οπήν λήψη τών άποφάσεων, έ 
ναρμιοΥιίση τής λετουργίας της 
έπιχειρησης μέ τά εθνικά πιερι 
φηρειακιά καί τοπικά πρσγράμ 
ΐμ'ατα οικονοικιή καί κοινωνι 
κης ανάπτυξης έξοιικρνομηση 
πόρων κιαί αύξηση τής παραγω 
γιικότητάς.

Στήν συνέχεια ό κ. Παπανδ 
ρέον άνέφιερε τί<ς έπιχειρήσιεις 
που θά καινωνιικοπο.ιηθοϋν.

ΣυγκεικριΙμένα όπως πριοθλέ

κοτταιηθούν:
—Οί τράπεζες τού δημοσίου 

ταμέα,
—Οί έπιχειρήσεις κοινής ώ 

φελιειας πού είναι δημασιιου χα 
ρακτηιρα κιαί ειδικότερα τά να 
σοκιοιμεια, ή ύδρευση, ή άποχέ 
τευιση,, ή ένέργεια, τό πετρέλετ 
ο, οί μεταφορές, οί τηλεπικοι 
νωνιες τά ταχυδρρμεια ή ραδι 
ατηλεόραση, ή φορτοεκφόρτωση 
καί ή άποθήκευση.

Παριάλλη,λά ό πρωθυπουρίγός 
Ανδρέας Παπανδρέου σημείωσε 
οτι ή σχετική διαδικασία 6ά 
απαιτήσει εινα οκτάμηνο μέχρι 
νά έκδοθοΰν τά σχετικάπρισεδιρι 
κά διατάγΙμιατα πού θά συ/τα 
χθοΰν μετά άπό Δημοκραιτ'ιπό 
διάλεγα μεταξύ τών αρμοδίων 
ΰπουμγειων καί τών έκποοσώ 
πων των φορέων πού θά συμμε 
τέχου.ν μιελλο/ντικά στήν διοικη 
σηι τών. έπιχεΓρήσεων.

ΗΡΕΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
Ο ΜΕΤΑ από προσφυγή της 

ΕΠΣΗ ανακλήθηκε η διάταξη 
της Είρηνοδίκου Ηρακλείου που 
έδινε εντολή στην ΕΠΣΗ να συ 
νεχίσει· το πρωτάθλημα με τη

συμμετοχή και των ομάδων του 
νομού Λσσιθίου.
• ΣΤΗ Ριζούπολη παίζει αύ­

ριο το πρωί ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
με τον Ερασιτέχνη Απόλλωνα..

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωτάθλημά 

τα A’, Β' Γ' Κατηγορίας θα γί 
νουν σήμερα, αύριο και την 
Τετάρτη ο ιπαρακάτω αγιόνες:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
ΑΕΚ—-Κόρακας, γήπεδο Ερ 

γοτέλη, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Βιλανάκης.

Θέρισσος —Θύελλα, γήπεδο 
ΠΌΑ, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Χειμωνίτης.

Κυριακή
Α.Ο Τυμπακίοι»—-Μαραθώνας 

γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 6 μ.μ 
διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης.

Γ.ιούχτας—Ηρακλής, γήπεδο 
Αρχανών, (ήρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής εκτός Ηρακλείου.

Δωριέας— Μινωική, γήπεδο 
Καστελλίου, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τη τής ο κ. Ματαλλιωτάκης.

Δαίδαλος— ΜΑΝΟΜ, γήπε 
δο Εργοτέλη, ώρα 11 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Ανδρονάς.

ήεδο Εργοτέλη, ώρα 9 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Ευαγγέλου.

Ολυμπιακός X.—ΟΦΑ, γήπε 
δο Μςιλλίων, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Καρατάσος.

Ασήιμι-*-Ρωμανός, γήπεδο A 
σημίου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Διβινής.

ΠΟΑΔ—Νεάπολη, γήπεδο Δ1 
γορτύνου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Παχυγιαννάκης.

Τετάρτη
Α.Ο. Καμινίων —Τριτωινία, 

γήπεδο ΠΟΑ, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Ακουμιανάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
ΟΦΑΜ—Μπεντεβή, γήπεδο 

Τυλίσσου, ώρα 10.30' π.μ., διαι 
τητής οκ.Χρυσός.

Αλμυρός— Ασπίδα, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης.

Ραύκος—Ταρύπα, γήπεδο Βε 
νεράτου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη-

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τιιμέτωποι με την παρουσία του 
αναστημένου Ιησού. Και μεις αυ 
τή την περίοδο του χρόνου γιορ 
τάζομε το ιστορικό αυτό γεγο­
νός. Ο ιησούς είναι ζωντανός! 
Χριστός Ανέστη εκ νεκρών...!

Η παγκόσμια πρεμιέρα του με­
γάλου συνθέτη DEEMS TAYLOR 
μόλις είχε τελειώσει. Το τερά­
στιο μουσικό χωλ ήταν πλημμυ 
ρισμένο από κόσμο. Το ακροατή 
ρια· έμεινε σε απόλυτη σιγή για 
λίγα δευτερόλεπτα σαν μαγεμέ 
νο>. Μετά ξέσπασε σε άγριια χει­
ροκροτήματα. Όταν ο TAYLOR 
βγήκε στη σκηνή, σταμάτησε 
στη μέση, χαιρέτησε με υπόκλη 
ση της κεφαλής προς όλες τις κα 
τευθύνσεις και με φωνή που έ­
τρεμε και δάκρυα στα μάτια, εί­
πε αυτά τα λόγια: «Τώρα, πηγαί 
νετε στο σπίτι σας και πέστε 
στους φίλους σας ότι για μιά φο 
ρά στη ζωή σας είδατε ένα πρα 
γματικά ευτυχισμένο1 άνθρωπο».

Αυτή τη στάση του μουσικο­
συνθέτη TAYLOR θα πρέπει ν' α 
κολουθήΜις και συ κατά τη χαρ 
μόσυνη Πασχαλινή αυτή περίο-

δο αν πιστεύεις στον αναστημέ 
νσ Ιησού. Να δει ο· κόσμος σε σέ 
να ένα πραγματικά ευτυχισμένο 
πρόσωπο, που σέκσνε έτσι η δύ 
νσμη της Ανάστασης. Να γίνεις 
ένα πραγματικά ωραίο1 προσώ­
που που θα μιλεί το λόγο της 
αγάπης εκεί που χρειάζεταϋ, φέ 
ροντας βοήθεια· και παρηγοριά 
στους αρρώστους, νέα ελπίδα 
στους απελπισμένους, ενθάρρυν 
ση σε νέους και ηλικιωμένους να 
καλλιεργήσουν τη δήμιουργικό- 
τητά τους. Ν' ακούσεις κάποιο 
που ζητά ένα φίλο να τον ακού 
σει. Ν' αγκαλιάσεις ένα που χρει 
άζεται το προστατευτικό χέρι 
ενός φίλου γύρω στο λαιμό τού.

Με τη δύναμη της Ανάστασης 
απλοί και αδύνατοί1 άνθρωποι 
του λαού κατά τα τελευταία 2. 
000 χρόνια έχουν γίνει:

οικοδόμοι πίστης 
θεμελιωτές ελπίδας 
δήμιουργοί αυτοπεποίθή σης 
πρόξενοι ενθουσιασμού 
τροφοδότες αισιοδοξίας.

Δεν υπάρχει πιο μεγάλη δύνα 
μη από τη δύναμη της Ανάστα 
σης. Και είναι δική σου1.

Τετάρτη
Εθνικός— Διαγόρας, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καφετζώκης.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Δειλινά—.Α.Ο. Καμινίων, γή

τής ο κ. Φουκάκης.
Πετροκεφάλι— Αστέρας, γ

πεδο Τυμπακίου, ώρα 10.30' 
μ., διαιτητής ο κ. Μερκουλίί 

Ατρόμητος—Ολυμπιακός
γήπεδο Ανώπολης, ώρα 6 μ. 
διαιτητής ο κ. Τζιερτζής.

i ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ ;

I
 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ» < 
υπενθυμίζει στους μετόχους της ότι πραγματοποιεί αύριο । 
Κυριακή 22-5-83 στον Κινηματογράφο «ΟΡΦΕΑ», Λεωφ. ! 
62 Μαρτύρων:

α) Την σ' Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση από 
ώρα 8.00 το πρωί, καιι 1 [

β) Την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση από ώρα 9.00 ι

το πρωί. ι
Ηράκλειο 20-5-83 ίΑπό τη Διεύθυνση

1 “ ΑΡΙΑΔΝΗ „ !
...Ήταν Ιούνιος 1923... |

; Τώρα, Ιούνιος 1983... |

! 60 ΧΡΟΝΙΑ συνεχούς λειτουργίας,

Ι συνεχής προσφορά. 4

Έναρξη 10 Ιουνίου
» Δ)ση: ΗΛΙΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ. |

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Χθες Παρασκευή 20 Μα'ί'ου εις τον Ιερόν Ναόν Αγ. Κων) 

νου (Νεκροταφείο) ετελέσαμε μνημόσυνο1 εις ανάπαυσιν της 
ψυχής της πολυαναπημένης μας συζύγου, μητέρας και για­
γιάς

ΑΡΤΑΣ Γ. ΑΠΛΑΔΑ
Ο σύζυγος: Ιωάννης Απλαδάς
Τα τέκνα: Άρια Κλαν, Γουέιν Κλαν, Γεώργιος Απλαδάς, Τού 
λα Απλαδά, Συλβάνα Ασπροδάκη, Μιχαήλ Ασπραδάκης.
Τα εγγόνια.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ί

ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 1983 ί

; Πληροφορίες - Εγγραφές: I
’ VAT TRAVEL '

; Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

> (Λιοντάρια) ;

ί Τηλ.: 222.044 — 243.869 ;

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

συνώδευσε δε την ομιλία του 
με φωτεινές' διαφάνειες για πλη 
ρέστερη ενημέιρωση του τρό 
που εφαρμογής και θεραπείας 
του νεφρικού μας συστήματος.

★
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ του ιστορι 

κού της εφαρμογής και λειτου 
ργίας καθώς και η αλματώδης 
πρόοδος . που έχει επιτευχθεί α 
πό την επιστήμη στο θέμα του 
τεχνητού νεφρού την οποία έ 
κάμε ο λαμπρός ομιλητής, εν 
τυπωσίασαν το ακροατήριο. Ε 
κατομ μύρια ασθενείς σ' όλο το 
κόσμο ζούν κινούνται κι ερ- 
γάζοντάι χάρη στη σωστική 
αυτή μέθοδο του τεχνητού νε 
φρού η οποία διαρκώς απλού 
στεύεται και τελειοποιείται. Ε 
φαρμόζεται δε και στην Ελλά 
δα και στις Επαρχίες όπως και 
στο Ηράκλειο με πολύ ικανό 
ποιητικά αποτελέσματα.

★
ΣΥΝΤΟΜΗ, αλλά εμπερι­

στατωμένη η προλογική ανα 
φορά του κ. Βασίλη Πουλιανά 
κη Προέδρου του Τοπικού Τμή 
ματος του Ε.Ε.Σ. τόσο για την 
παγκόσμια αυτή οργάνωση και 
τον ιδρυτή της Ερρίκο Ντυνάν 
όσο και η παρουσίαση του ο 
μιλη.τή, γνωστού άλλωστε και 
από άλλες επιστημονικές ανα 
κοινώσεις τις οποίες κατά και 
ρούς έχει πραγματοποιήσει.

★
ΠΑΡΑ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι 

ο κλειστός χώρος και οι διαλέ 
ξεις είναι μπορεί να πει κανείς 
«εκτός εποχής» το ακροατήριο 
αξιολογώντας το θέμα και τον 
όμιλητή, αψήφησε το θερμό 
μέτρο και γέμισε μ' ελάχιστα 
κενά την αίθουσα. Κάποιος που 
έριξε μια ματιά για να δει την 
πληρότητα της πέταξε το καο 
φί του ότι αν είχαν έρθει πε 
ρισότεροι συνάδελφοι του όχι 
μόνο δεν θα γέμιζε αλλά και

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
δεν θα τους χο^ρούσε. Δόξα 
τω Θεώ, συμπλήρωσε, οι για 
τροί —αχρείαστοι νάναι που 
λέει κι ο λαός— είναι πιο πολ 
λοί από τους ασθενείς. Διαψεύ 
δουν άμως το αρχαίον λόγιον 
«όμοιος ομοϊω πελάζει». Το 
γιατί, ούτε μικροσκόπιο δεν το 
ξεδιαλύνει...

★
ΠΑΡ’ ΟΛΟ που δεν είχα συ 

νεκδρομέα τον δαίμονα του 
Τυπογραφείου την π. Κυριακή 
του Θωμά στο γραφικό Οροπέ 
διο του Λασιθίου, αυτός εν 
τούτοις μου την φύλασσε κι 
έβαλε πάλι την ουρά του —®ί 
χε καιρό να τη βάλει— στους 
«Κυριακάτικους Αντίλαλους» 
τους οποίους έγραψα στο φύλ 
λο της Τετάρτης. Και έχρισε 
το ζεύγος Γιάννη· και Μαρίας. 
Κληρονόμου ως αμφιτρύωνας 
αντί του Κώστα και της Μαρί 
κας Ατσαλάκη, στο πατρικό 
σπίτι των οποίων φάγαμε τον 
δεκάκιλο αμνόν.

★
ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ! Μη συγχίζε 

σαι! νόμισα πως άκουσα μια 
στιγμή να μου ψιθυρίζει στ' αυ 
τί αθέατος ο δαίμων, όταν διά 
βασα το ανακάτωμα που είχε 
κάμει στο κείμενο μου. Για κα 
λό έμπηξα την ουρά μου. Επί 
τηδες έβαλα στη θέση του αμ 
φιτρύωνα το ζεύγος Κληιρονό 
(μου. Γιατί, φιλότιμοι καθώς 
είναι δεν θα θέλουν να οικείο 
ποιηθούνε ξένη δόξα και θα 
φροντίσουν ν' αποκτήσουνε δι 
,κή τους. Μην τά 'χεις μαζί 
μου λοιπόν, είπε σατανικά κι 
εσιοιπησε. Σκέφτηκα βέβαια σο 
βαρά αν έπρεπε να κάμω την ε 
πανόρθωση, για να μην άδική 
σω το ζεύγος Ατσαλάκη. Και 
τη γράφω με την ελπίδα πως 
δεν θα την διαβάσει ο Κλήρο 
νόμος και η γυναίκα του...

Κωστής Φραγκούλης

ΑΝ ΤΟ ΙΚΑ κάλυπτε τους ασφαλισμένους του θα ψάχναμε 
όλοι για άλλη δουλειά. Τάπαν προχθές οι Οδοντίατροι στη συνέν 
τευξή τους. Μα είπαν κ» άλλα. Δεν τα βάλαμε χθες λόγω ελλείψε- 
ως χώρου. Το κάνουμε σήμερα.

— Η ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΗ, μια μεγάλη ειδικότητα της Οδοντιατρι­
κής, δεν υπάρχει στην Ελλάδα. (Νάταν το μόνο που δεν υπάρχει 
λέμε εμείς...).

— ΚΑΘΟΛΙΚΗ Οδοντιατρική περίθαλψη για* τους Έλληνες, θα 
απαιτούσε δαπάνες που θα έφταναν στο ύψος των στρατιωτικών..

— ΠΟΛΛΑ από τα υλικά που χρησιμοποιούν οι Οδοντίατροι 
υπάγονται στον Νόμο περί ειδών πολυτελείας...

— ΕΙΔΙΚΕΣ κόλλες που χρησιμοποιούνται στην Οδοντιατρική 
ξεπερνάνε την τιμή του:χρυσού...

— Η ΣΩΣΤΗ οδοντιιατρική εργασία απαιτεί — σύμφωνα με εκ­
θέσεις του ΟΗΕ — την απασχόληση του οδοντιάτρου για 4,5 ώ­
ρες ημερησίως. Κανείς απ' αυτούς δεν δουλεύει εδώ, λιγώτερο α­
πό 8—10 ώρες την ημέρα...

— ΥΠΑΡΧΟΥΝ «ευγενή» και μη «ευγενή» ταμεία, Στα δεύτερα 
φυσικά, υπάγονται ΤΕΒΕ κιαι ΟΓΑ που ΔΕΝ παρέχουν καμιά οδον 
τιατρική κάλυψη στους... ασφαλισμένους τους.

★—★
ΚΑΙ ΔΥΟ νέοι... «όροι» που ακούστηκαν στη συνέντευξη: 

«Απολλωνιστές» και «Ατλαντιστές». Οι πρώτοι ενδιαφερόντουσαν 
για την αγορά του «Απολλώνιου» και οι δεύτερο» του «Ατλαντίς». 
Τώρα, μια και δεν αγοράζεται τίποτα, αναζητείται ο τρίτος...

ΝΑΤΗ πάλι η μανούλα κι οι γιορτούλες της. Αν και η στήλη 
πήρε ήδη τη θέση της πάνω στο’ θέμα, δεν αρνιέται να. φιιλοξενή 
σει σημείωμα του συμπολίτη Δ.Μ1, για σχετική εκδήλωση που ορ­
γάνωσε ο Σύλλογος Γονέων του 13ου Δημοτ. Σχολείου Κατσα- 
μπά. Γράφει λοιπόν, ο κ. Δ.Μ.:

«Μιά ωραίοι και σεμνή τελετή έκανε ο Σύλλογος Γονέων-στην 
αίθουσα τελετών του σχολείου για1 να1 τιμήσει την. Παγκόσμια Η­
μέρα της Μητέρας. Παρεβρέθησαν όλες σχεδόν οι μητέρες των 
παιδιών. Έγινε ομίλα με σχετικό για το γιορτασμό θέμα. Και χαιρέ 
τισε εκπρόσωπος των δασκάλων. Προσφέρθηκαν γλυκά και ανα­
ψυκτικά και απ' το πρωί της ίδιας ημέρας δόθηκε ένα λουλούδι α­
πό το Σύλλογο σε κάθε παιδάκι γιια τη μητέρα1 του με την ευχή:

Τα1 χέρια μου θ’ απλώσω και δώρο) θα σου δώσω 
όλη μου την καρδούλα γλυκιά μου μητερούλα.

Μπράβο στα παιδιά του Συλλόγου. Έκαναν μια ωραία και σε­
μνή τελετή που πιό ωραία δεν είχε γίνει ποτέ στο* προάστιό μας».

ΔΕΚΑΗΜΕΘΟ Εθνικών Δρυμών αρχίζει όπως είναι γνωστό. 
Στα πλαίσια του, η Δ)νση Δασών Ν. Ηρακλείου οργανώνει τις ε­
ξής εκδηλώσεις:

1) Διανομή φέιγ-βαλάν με ανάλογα συνθήματα και ορισμούς 
των Εθνικών Δρυμών, Αισθητικών Δασών και Διατηρητέων Μνη­
μείων της Φύσεως.

2) Ανάλογες δημοσιεύσεις στον τοπικό Τύπο και ανακοινώσεις 
από το* τοπικό ραδιόφωνο.

3) Ειδική επί του θέματος συνέντευξη στην εκπομπή «Κρητικά 
θέματα» του ραδιοσταθμού Ηρακλείου.

4) Δωρεάν εκδρομή στο Φαράγγι της Σαμαριάς που πρόβλέ- 
πεταΊ για τις 28 του μήνα. Δηλώσεις συμμετοχής στην Δ)νσηί Δά 
σών (τηλ. 28.2776) τις εργάσιμες ώρες. Έναρξη εγγραφής από την 
Δευτέρα1 23 μέχρι Πέμπτη 26 του μιηνός.

5) Ομιλία την Κυριακή 5 Ιουνίου «Παγκόσμια Ημέρα1 Περιβάλλο 
ντος» από τον Δ)ντή Δασών.

Άλλες έκτακτες εκδηλώσεις θα ανακοινωθούν από το ραδιόφω 
νσ και τον τοπικό Τύπο.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ στα; πλαίσια των εκδηλώσεων για ται 100 χρόνια 
από το θάνατο του Μαρξ, οργανώνει τη Δευτέρα 23 του Μάη στις 
8,30 to βράδυ στη Βασιλική του Αγ'. Μάρκου το Κέντρο Μαρξι­
στικών Σπουδών (Παράρτημα Ηρακλείου), θέμα της θά είναι: «Έ 
νας νέος διεθνισμός, συστατικό στοιχείο της σύγχρονης αντίλη­
ψης για τον επαναστατικά ρόλο της μαρξιστικής αριστερός και 
του εργατικού κινήματος». Εισηγητής, ο Αντώνης Μπριλάκης, με 
λος της Κ.Ε. του ΚΚΈ εσωτ.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

φορέας εισαγωγής γεωργικών ε­
φοδίων, ώστε να πέσει το κό­
στος παραγωγής κλπ.

ΤΙ ΠΗΓΑΙΝΕΙ
ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΓΩΓΟ

Λένε, τόνισαν on συνεταιρι­
στές, ότι ο>ι παραγωγοί είναι 
πλούσιοι. Από τα λεφτά που δΐ 
νονται από τον καταναλωτή, μό 
νο το 1)3 πηγαίνει στον παραγω 
γό. Τα υπόλοιπα πηγαίνουν

ΟΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

I
 Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 

γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ: 23-5-83

Από 12.00 μέχρι 13.00 χωριό: Εληά — Άνω - Κάτω Βά- 
θειο —■ Ανώπολη — Σταυνοί — Σκόπελό — Επισκοπή — Α- 
Ττόνοα — Σνουροκεφάλι — Μονή Αγκαράθου — Καινούρ 
για Χωριό — Γάλιπε — Γαλύφα — Σμάρι και λατομεία Χερ- 
σονιωτάκη — ΞΕΚΤΕ — Δρακάκη — Ουστομανωλάκη.

ΤΡΙΤΗ: 24-5-83

Από 08.30 μέχρι 13.00 στον Άγιο Γιάννη ανατολικά του 
κέντρου Βερυκοκιές.

ΤΕΤΑΡΤΗ: 25-5-83 ;

Από 08.00 μέχρι 14.00 νοτιοδυτική περιοχή Αμμουδάρας ' 
(κέντρα Μαυράκη —■ Κλινάκη). <

ΠΕΜΠΤΗ: 26-5-83 ί

1. Από 08.00 μέχρι 12.C0 περιοχή Ξηροκαμάρας και Λεωφ. ( 
62 Μαρτύρων από διακλάδωση προς ΛΙΝΤΟ μέχρι δια- ] 
κλάδωση προς Ανία Μαρίνα μετά παρόδων. ι

2. Από 03.C0 μέχρι 15.30 οδοί: Νεαπόλεως — Φιλίππου— <

Εδέσσης — Μουσών — Ολούντος — Διδυμοτείχου — ί 
Δράμας στην οδό Ολύμπου από Μιλτιάδου μέχρι Δρά- 
μας κα; Γερωνυμάκη από γέφυρα μέχρι Λαγκαδά. ;

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 γενικά στην επαρχία Βιάννου και < 
χωριά: Μάρθα — Καραβάδος — Τσούτσουρας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 27-5-83 I

Από C3.30 μέχρι 14.00 οδοί: Ιφιγένειας— Περγάμου — Λε- ( 
βήνου — Βάρνης — Στράβωνος — Υψηλάντου — φιλιπ- ( 
πουπόλεως — Πεντέλης — Στκελιανού — Ματάλων — Δρα 1 
μουντάνη — Ραύκου —θενών — Άρβης — Αστερουσίων < 
— στη Μίνωος από Λασσαίας μέχρι Ύδρας και θερίσσου α- 
πό Ευαγγελίστριας μέχρι Ακαδημίας. (

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ία- ( 
Ιναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 1 

ρεται πιό πάνω. '

ΓΓ αύτό τό λόγο οΐ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί- < 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- ( 
χεια ρεύμα. J

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- * 
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 1 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- < * 
χήμφγος. (·

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. (!

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ροσκάφη, τα δε τουρκικά αε 
ροάκάφη ήσαν τύπων Φάντομ 
και ΕΦ 104. Αίφνης ο δεύτε 
ρος σχηματισμός που εισήλθε 
στο FIR Αθηνών είχε 3 αμε 
ρίκανικά Εφ 111, 3 Φάντομ και 
6 ΕΦ 104 Τουρκικά.

Συνολικά εισήλθαν στο 
F1R περισσότερα από 70 Τουρ 
κικά αεροσκάφη και 7 αμερικα 
νικά.

Σε μια περίπτωση σημειώθη 
κε παραβίαση του Ελληνικού 
εναέριου χοίρου από τουρκικό 
αεροσκάφος που πέταξε βορεί 
ως της νήσου Χίου 8 μιλιά α 
πό τις ακτές. Η παραβίαση αυ­
τή σημειώθη,κε την 9.16 πρωινή

Η αεροπορική δραστηριότη 
τα των μικτών σχηματισμών ε 
κδηλώθηκε κυρίως στον εναέ 
ριο χώρο μεταξύ Χίου—Μυτι 
λήνης και Σκύρου.

Τα αμερικανικά αεροσκάφη 
απογειώθηκαν από αεροπλανο1 
φάρα. Αλλα από τουρκικά αερο 
δράμια.

Ο πρώτος, σχήματισμός εισή 
λθέ στο FIR Αθηνών στις 
8,20 το πρωί. Οι παραβάσεις συ­
νεχίστηκαν μέχρι αργά το από 
γεύμα.

Από Ελληνικής πλευράς υπή 
ρξε αυξημένη επαγρύπνηση 
των αεροσκαφών 81ώξεως, τα 
οποία σ' όλες τις περιπτώσεις 
αναχαίτισαν τα αμερικανικά 
και τουρκικά αεροσκάφη.

Η αεροπορική δραστηριότη­
τα παρηκολουθείτο συνεχώς α 
π ότο αρχηγείο τακτικής αέρα 
πορικής δυνάμεως στην Λάρι 
σσ και από το κέντρο επιχειρή­
σεων του .Γενικού Επτελείου 
Αεροπορίας.

Στο θαλάσσιο χώρο δεν ση 
μειώθηκε καμμιά παραβίαση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Π ολ ιΐτ ιστ ι ικός Σ ύλλιογος
Ατσιαλένιίου ή «Ειρήνη» σας κα 
λει στίς Γιιορτασιτικές έκδηλώ 
σεις, ττιού διοργφνώνει τήν Κυ 
ριακή 22 Μάη, στήν πλατεία | 
Αναξαγόρα (Ατσάλένιου), γιά 
τά 61 χρόνια τής Μικιράσιότι 
κής Καίτασήροΐφής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1 Επιμνημόσυνη Δέηση στίς 

11 π.μ.
2 Ομιλιία γιά τήν Μκκρασια 

στίς 6.30 μ.μ.
3 Λαϊκό Πανηγύρι, μέ συμ 

μι.τ'οχή τής Φιλάρμσνικής τού 
Δήμου Ηράκλειου καί άλλων 
ΐμίουίσικών καί χορευτικών σιυγ 
κροτημάτων.

ΤΟ Δ,Σ.
1—2

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
στους μεσάζοντες και τους λιανό 
πωλητές. Από αυτό το 1)3 τώρα 
που παίρνει ο παραγωγός, το 
1)3 δίν®ιι για λιπάσματα, φάρμα 
ακ κλπ. Μένει ένα ελάχιστο κατώ 
τατο μεροκάματο γιο τον αγρό 
τη...

Η ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΚΑΤΑ
ΤΩΝ ΠΡΩΙΜΩΝ

Αναφερόμενοι, τέλος ο« παρα 
γωγοϊ σε καμπάνια που έγινε κα­
τά των πρώιμων σύμφωνα1 με 
την οποία περιέχουν καρκινογό 
νες ουσίες, τόνισαν:

«Αν υπάρχει πραγματικά κίν­
δυνος να μας προστατεύσει το 
κράτος, και να· ελέγξε» τα φυτό 
φάρμακα1, αντί να κάνει καμπα­
νιές τέτοιες, και νάχ® 2 γεωπό­
νους για 4000 καλλιεργητές κιι αυ 
τούς, να τους έχει μετατρέψει 
σε γραφειοκράτες. Στο κάτω - κά 
τω1 πρώτοι καταναλωτές των 
προΊ'όντων μιας είμαστε εμείς 
και θέλουμε ναι ξέρουμε...».

ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΙΡΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Εξέφρασαν εξάλλου το παρά 
πονά ότι το δελτίο της ΕΜΥ για 
τον καιρό, ενδιαφέρεται περισ­
σότερο για τοι αν θά βραχούν οι 
ταράτσες της Αθήνας, από το 
αν θα κάνει καλό ή κακό καιρό 
στην Κρήτη. Κι όμως, οι καιρι 
κές συνθήκες είναι ένας από τους 
παράγοντες που ανεβάζουν ή ρί 
χνσυν το προΊ ον και την ποιό­
τητά του...

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΜΑΣ

ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ
Πληρεφοφεζμ'ασιτίε άπό τό Κεν 

τρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου δ 
τ τόν μήνα Απρίλιο τό Λιμάνι 
μας παρουσίασε τήν παρακάτω 
κ ί νηση:
—^Καταπλεύσανε 73 Ε)Γ-Ο)Γ 

πλοία παύ όπταδιδασανε 23.2 
39 επιβάτες 3.685 αυτεκιίνητα 
1.853 ΙΧ)ΕΓ αυτ)τα καί 406 
δίκυκλα.

—Αποπλεύσανε 73Ε)Γ-Ο)Γ 
πλαια πού πΡραλάβανε 24.615 
έπιιβάτες 3.|223 αυΤικίνητα 1. 
383 ΙΧ)ΕΓ καί 346 δίκυκλα.

>—ΚοίιΙρΙπλείΛσονιεΙ ό8Εβ(Γ--Τ) 
Κ πλοία ποΐμεταφέρανε 15462 
έπιισκέπτεις.

—Κοταπ>εύσανε 1 1 Θαλάμη 
γά σκάφη.

—Καταπλεύσανε 99Φ)Γ Μ) 
S καί Δ)Ξ Ζού ξεφόατωσού 68 
885 τόνινους κιαί φόρτωσαν 10 
662 τόννρως Έμίπαρεύματα.

—Μέ Φ)Γ αυτ)τα διακινήθη 
κάνε άπό καί ττρός Πειραιά 78 
300 τόν. Εμπορεύματα

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύλλογος Οικοδόμων 

Κρουσώνα σας καλεί αύριο το 
βράδυ 22 του Μάη να διασκε 
δάσετε μαζί στο Κέντρο «Γα 
λήνη» Αγ: Ειρήνης τηλ. 711334

Θα παίξει το συγκρότημα. Μι 
χαήλ Κοκολάκη.

ΚΗΔΕΙΑ

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 
πατέρα, κι αδελφό

ΝΙΚΟ ΕΜΜ. ΤΣΟΓΚΑ
ετών 72

κηδεύαμε σήμερα Σάββατο 21- 
5-1983 στις 4 μ.μ. (οικία Σοφο 
κλή Βενιζέλου 49).

Καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Παρασκευούλα 
Τσόγκα.

Τα παιδιά: Χαρίλαος και Βι­
κτωρία Τσόγκα, Μανόλης και 
Χρυσούλα Τσόγκα, Ελευθερία 
και Βαγγέλης Βλαχάβας, Χρυ 
σούλα Τσόγκα.

Τ' αδέλφια: Γρηγόρης και Α 
λκυόνη Τσόγκα, Γεωργία και 
Ιωάννης Βρεττός.

Τα εγγόνια —τ’ ανήψια

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και ■ 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με απλές έγγραφες προσφορές ΐ 
που θα γίνει στις 26 Μα ίου ! 
1983 ημέρα Πέμπτη κιαί ώρα 12 j 
το1 μεσημέρι στα Γραφεία του: 
Νοσοκο μείου1 για την πραγμιατο ί 
ποίηση εκδρομής πέντε (5) ημε 
ρών είκοσι οκτώ (28) μαθητριών . 
της Νοσηλευτικής Σχολής του ' 
Νοσοκομείου μας στην Πελοπόν I 
νήσο. |

Για περισσότερες πληροφορίες : 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στη Μέση Τεχνική 
Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχο 
λή του Νοσοκομείου κάθε εργά . 
σιμη ημέρισ και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-5-83

Ν. Υόρκης 82,730 85,250
Δ. Γερμανίας 33,454 34,472
Παρίσι 11,125 11,463
Λονδίνου 128,604 132,520
Ελβετία 40,083 41,303
Ολλανδίας 29,813 30,721
Ιταλίας 5,515 5,775
Δανίας 9,378 9,664
Αυστρίας 4,752 4,896
Σουηδίας 11,023 11,359
Νορβηγίας 11,344 11.906

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης δεν 
εορτάζουν:
— Ο κ. Κωστής ΦΡραγκούλης 
τυπογράφος.
— Η κ. Ελένη Δαγαλάκη
— Ο κ. Σμαργιαννάκης Κων) 
νος Αντ)γος Χωρ)κής α. λό 
γω απουσίας
— Ο κ. Κώστας Στεφανάκης, 
καθηγητής
— Ο κ. Κώστας Μανουσάκης 
έμπορος τουριστικών ειδών.
— Η κ. Ελένη Μιχ. Χανιωτά 
κη, ιατρού μικροβιολόγου.
— Ο κ. Κων)νος Φανουράκης, 
ιατρός γυναικολόγος
— Ο κ. Κων)νος ΜεΤμαράκης 
— Η κ. Ελένη Ν. Πομποδάκή 
— Ο κ. Κώστας Κληρονόμος 
— Ο κ. Κων)νος Μποσταντζό 
γλου καθηγητής αγγλικών 
— Η κ. Ευγενία Χριστινάκη για 
την κόρη της Ελένη
— Ο κ. Κων)νος Νεονάκης, συν­
ταξιούχος δάσκαλος
— Ο κ. Κων) νος Γρεβετζάκης 
— Η κ. Ελένη Μ. Αλεξανδράκη 
— Ο κ. Κώστας Λουλουδάκης 
λόγω απουσίας
— Ο κ. Κων)νος Φασουλάκης. 
— Η κ. Ελένη Δημ. Τσαμπου 
ράκη


